

Gazeta învățămîntului

Organ al Ministerului Învățămîntului și al Uniunii Sindicatelor din Instituțiile de Învățămînt și Cultură

Anul XIII nr. 666

vineri 22 iunie 1962

12 pagini 25 bani

VIZITA ÎNALȚILOR OASPEȚI SOVIETICI



Alături de întregul popor, pionierii au întâmpinat cu bucurie delegația de partid și guvernamentală a Uniunii Sovietice, în frunte cu tovarășul Nikita Sergheevici Hrușciov.

Luni, 18 iunie, dimineața, a sosit la București delegația de partid și guvernamentală a Uniunii Sovietice, condusă de tovarășul N. S. Hrușciov, prim-secretar al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri al Uniunii Sovietice.

Capitala patriei noastre a întâmpinat cu dragoste pe solii glorioșului popor sovietic. Marile bulevarde, străzile orașului sînt împodobite festiv.

Ora 9. Trenul oficial intră în gara. În aplauzele și uralele celor de față coboară Nikita Sergheevici Hrușciov și ceilalți membri ai delegației. Tovarășii Gheorghe Gheorghiu-Dej și Nikita Sergheevici Hrușciov se îmbrățișează cu căldură. Conducătorii de partid și de stat și membrii delegației sovietice se salută cordial. Se intonează imnurile de stat ale Uniunii Sovietice și R. P. Romîne. Răsună 21 de salve de tun. Tovarășii N. S. Hrușciov și Gheorghe Gheorghiu-Dej primesc raportul și trec în revistă garda de onoare aliniată pe peronul gării. Un grup de pionieri romîni și sovietici oferă buchete de flori și cravate roșii.

Tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej rostește cuvîntarea de bun venit. Răspunde tovarășul N. S. Hrușciov. Cuvîntările sînt primite cu aplauze furtunoase și ovații îndelungi.

Garda de onoare defilează în fața persoanelor oficiale.

Apoi, tovarășii N. S. Hrușciov și Gheorghe Gheorghiu-Dej iau loc într-o mașină deschisă, escortată de motocicliști, care este urmată de coloana mașinilor oficiale. Sute de mii de bucureșteni, aflați de o parte și de alta a șoselei, formează un adevărat culoar viu. Ei salută cu entuziasm, flutură stegulețe și buchete de flori. Tovarășii Nikita Sergheevici Hrușciov și Gheorghe Gheorghiu-Dej și ceilalte

persoane oficiale răspund cu căldură manifestărilor de dragoste și prietenie.

În după-amiază zilei de luni 18 iunie, la Palatul R. P. Romîne au început convorbirile dintre delegațiile de partid și guvernamentale ale R. P. Romîne și Uniunii Sovietice. Convorbirile au decurs într-o atmosferă cordială, de prietenie frățească.

Marți dimineața, membrii delegației de partid și guvernamentale a Uniunii Sovietice, în frunte cu tovarășul N. S. Hrușciov, au fost oaspeții muncitorilor de la Uzinele „Grivița Roșie”. În întreprindere, împreună cu delegația, au venit tovarășii Gheorghe Gheorghiu-Dej, Ion Gheorghe Maurer, Gheorghe Apostol, Nicolae Ceaușescu, Gh. Gaston Marin, Corneliu Mănescu, Nicolae Guină și alte persoane oficiale.

Îndreptîndu-se spre secțiile uzinei, membrii delegației sovietice și conducătorii de partid și de stat se opresc în fața plăcii comemorative ridicate pe locurile unde în urmă cu 29 de ani au căzut uciși mișelește de guvernul burhezo-moșieresc sute de muncitori ceferiști care luptau, sub conducerea Partidului Comunist Romîn, împotriva regimului de exploatare capitalistă.

În cazangerie, ca și în celelalte secții vizitate, locurile de muncă sînt împodobite cu stegulețe și flori, lozinci de salut sînt înscrise pe marile agregate. Tovarășii N. S. Hrușciov, Gheorghe Gheorghiu-Dej și ceilalte persoane oficiale se opresc și stau de vorbă cu muncitorii.

În imensa hală a vagoanelor are loc un mare miting. Rostesc cuvinte de salut ing. Dumitru Miron, directorul uzinelor și Dumitru Ștefănescu, muncitor la „Grivița Roșie”, participant la luptele din 1933.

Apoi iau cuvîntul tovarășii Gheorghe Gheorghiu-Dej și N. S.

Hrușciov. Cuvîntările sînt subliniate în numeroase rînduri de aplauze furtunoase și ovații îndelung repetate.

★

Marți după-amiază, delegația sovietică, în frunte cu N. S. Hrușciov, împreună cu tovarășii Gheorghe Gheorghiu-Dej, Ion Gheorghe Maurer, Nicolae Ceaușescu, Alexandru Moghioroș, Mihai Dalea și alte persoane oficiale au vizitat Institutul de cercetări pentru cereale și plante tehnice de la Fundulea. Numeroși locuitori din localitățile situate pe traseu au ieșit să salute pe oaspeți. După vizitarea sectoarelor de producție și a cîmpurilor experimentale, în sediul Institutului a avut loc o convorbire cu privire la activitatea de cercetare științifică și la producția agricolă.

De la Fundulea, coloana oficială de mașini se îndreaptă spre satul Ceacu, comuna Cuza Vodă din regiunea București. Mii de colectivști, mecanizatori din S.M.T., lucrători din G.A.S. au ieșit pe întregul parcurs în întâmpinarea delegației.

Tovarășii N. S. Hrușciov, Gheorghe Gheorghiu-Dej și celelalte persoane oficiale au vizitat gospodăria agricolă colectivă din Ceacu, întreprindîndu-se cu colectivștii. Pe terenul de sport al comunei, unde a fost amenajată o mare tribună, a avut loc un miting.

Mitingul a fost deschis de tov. Gh. Necula, membru al C.C. al P.M.R., prim-secretar al Comitetului regional București al P.M.R. Au rostit scurte cuvîntări de salut președintele gospodăriei agricole colective, Gheorghe Peicu, și colectivista Maria Pantilie, crescătoare frunțasă de păsări. Priemiți cu puternice aplauze, au luat cuvîntul tovarășii Gheorghe Gheorghiu-Dej și N. S. Hrușciov. Cuvîntările au fost subliniate în repetate rînduri prin ovații și urale îndelungi.

★

Miercuri dimineața, delegația de partid și guvernamentală a Uniunii Sovietice, în frunte cu N. S. Hrușciov, împreună cu tovarășii Gheorghe Gheorghiu-Dej, Ion Gheorghe Maurer, Gheorghe Apostol, Nicolae Ceaușescu, Gh. Gaston Marin, Corneliu Mănescu și alte persoane oficiale, a plecat din București, într-o călătorie prin țară.

În drum spre Onești, în gările Buzău, Focșani și Adjud, unde trenul s-a oprit timp de cîteva minute, mii de cetățeni au aclamat îndelung pe solii marelui popor prieten și pe conducătorii de partid și de stat ai țării noastre.

Oaspeții au vizitat complexul petrochimic de la Borzești. Un popas mai îndelungat îl prilejuiește vizitarea combinatului chimic, unul din roadele colaborării frățești romîno-sovietice. În marea hală a atelierului mecanic are loc un miting.

Cuvîntul de deschidere a fost rostit de primul secretar al Comitetului regional Bacău al P.M.R., Gheorghe Roșu. Au luat cuvîntul Sava Costache, directorul general al combinatului, și ing. Gabriela Chelaru.

Au rostit apoi cuvîntări tovarășii Nicolae Ceaușescu și N. S. Hrușciov. Ele au fost în repetate rînduri întrerupte de aclamații și urale.

La orele 17,45 delegația a plecat din Borzești, continuîndu-și călătoria prin țară.

Întîlniri de neuitat

Cînd a intrat pe poarta școlii, ucenicul Nicolae Răzdoi avea obraji în flăcări din pricina emoției.

— Băieți... — începu el să povestească, dar aceeași emoție îi întretîia cuvintele.

Colegii săi de școală — ucenici ai vestitei cetăți de luptă a clasei noastre muncitoare, uzinele „Grivița Roșie” — ca și profesorii lui, așlaseră însă vestea, care ajunsese la școală cu mult înainte de înapoierea de la practică a ucenicului: tovarășul Hrușciov s-a oprit în secția „armătură” alături de Nicu Răzdoi și a stat de vorbă cu el!

În cîteva minute întreaga școală s-a adunat în jurul ucenicului, cerîndu-i să povestească, cît mai amănunțit, totul.

„Cînd l-am văzut că se îndreaptă direct spre strungul la care lucram, inima începu să-mi bată în piept de credeam că se sparge. Dar chiar de la prima întrebare pe care mi-a pus-o am simțit atîta căldură, atîta dragoste în glasul lui, ca în vocea unui părinte. M-a întrebat despre tata și mama, despre meseria în care mă calific și despre lucrările pe care le execut. Mi-a ascultat cu deosebit interes răspunsurile și apoi mi-a prins în piept insignele acestea”.

Sute de ochi s-au așintit în aceeași clipă asupra revestului lui Nicu Răzdoi, pe care străluceau, în bronz și email, trei insigne reprezentînd profilurile primilor cosmonauți din lume — Iuri Gagarin și Gherman Titov — străjuite de silueta navei cosmice „Vostok”.

Unul dintre profesorii școlii, care asistase la vizită, adăugă:

— Cînd și-a luat rămas bun de la Nicu Răzdoi, tovarășul Hrușciov a spus: „Tineretul acesta este viitorul Romîniei!”.

Micile insigne primite de ucenicul Școlii profesionale a Uzinelor „Grivița Roșie” au nu numai pentru el, ci pentru întreaga școală, pentru toți tinerii din țară, o valoare simbolică. Asociate cuvintelor de înaltă apreciere spuse de tovarășul Hrușciov la adresa tineretului nostru, insignele acestea cu chipurile cosmonauților reprezintă pentru el un îndemn spre cucerirea celor mai mari înălțimi, spre desăvîrșire profesională, spre noi eforturi, în lupta pentru a face tot mai apropiat comunismul.

În aceeași zi, tot în timpul vizitei tovarășului Hrușciov la Uzinele „Grivița Roșie”, un alt tînăr, trasatorul fruntaș în producție Tatian Marin, a încercat aceeași mare bucurie ca și Nicolae Răzdoi. Tovarășul Hrușciov s-a apropiat de bancul la care lucra și s-a interesat îndeaproape de viața lui, de pregătirea lui profesională. Tatian Marin i-a mărturisit marelui prieten al poporului nostru bucuria pe care a încercat-o de curînd, cînd s-a mutat cu întreaga familie într-un apartament modern și spașios dintr-un bloc nou de pe Bulevardul 1 Mai. Vorbîndu-i tovarășului Hrușciov despre viața lui, despre proiectele lui de viitor, Tatian Marin i-a povestit că a absolvit școala profesională și că acum termină și școala medie de cultură generală, că în aceste zile se pregătește pentru examenul de maturitate. Urîndu-i succes la examen, tovarășul Hrușciov l-a îndemnat să persevereze mai departe pe drumul îmbinării studiului cu munca în producție, căci aceasta reprezintă cea mai bună cale spre formarea unui om cult, stăpîn pe profesia sa, un om al societății comuniste.

Prețutîndeni, în uzine, în marile unități ale agriculturii socialiste, pe întregul traseu pe care îl străbate delegația de partid și guvernamentală a Uniunii Sovietice în vizita sa prin patria noastră, au loc asemenea convorbiri pline de căldură. Convorbiri cu muncitori și ingineri, cu colectivști, cu tineri și oameni ai școlii, cu gospodine. Ele oglindesc sentimentele de înaltă apreciere ale tovarășului Hrușciov pentru poporul nostru, a căruia viață o dorește tot mai luminoasă, pe culmile comunismului, dragostea nemărginită a poporului nostru pentru poapoarele Uniunii Sovietice.

Mărturie a trînciciei de granit pe care o au sentimentele internaționaliste ce leagă poporul nostru de poapoarele Uniunii Sovietice în marea familie a țărilor socialiste, vizita înalților oaspeți sovietici în Republica Populară Romînă constituie un mare îndemn spre noi și strălucite victorii pe calea desăvîrșirii construcției socialismului și trecerii la construcția comunismului.

M. HERIVAN

Pregătiri pentru constăturile raionale și „Ziua Invățătorului”

Constăturile raionale ale cadrelor didactice, care vor avea loc, așa cum s-a anunțat, la 28 și 29 iunie a.c., trebuie să ducă la soluții cât mai eficace pentru ridicarea calității procesului instructiv-educativ. Cu acest gând întimpină fiecare secție de învățământ, fiecare colectiv pedagogic, apropiatele constături ale cadrelor didactice.

În această perioadă stă în atenția secției de învățământ a regiunii Iași asigurarea conținutului materialelor ce vor fi prezentate în constături.

Se știe din experiență că întotdeauna când discuțiile se poartă pe marginea unor referate bine întocmite, care ridică probleme, propun soluții, dezbaterile antrenează un număr mare de oameni, sînt mai profunde și mai utile. Tocmai de aceea secțiile de învățământ din cuprinsul regiunii Iași se preocupă în momentul de față să studieze experiența înaintată din școli, să selecteze din multitudinea de fapte care caracterizează activitatea instructiv-educativă pe cele mai semnificative, mai reprezentative, așa încît să prezinte în fața

sutelor de învățători și profesori exemple cu adevărat înaintate, demne de urmat.

Bilanțul activității desfășurate de către cadrele didactice pentru educarea în spirit comunist a tineretului școlar, trecerea în revistă a sarcinilor ce revin școlii în lumina recentelor documente de partid și de stat privind dezvoltarea pe mai departe a agriculturii — prilejuate de constături — vor mobiliza pe învățători și profesori la noi și frumose realizări pe tărîmul instrucției și educației.

Se apropie „Ziua învățătorului”. Pretutindeni în școli se face simțită preocuparea pentru întimpinarea sărbătorească a acestei zile festive din viața cadrelor noastre didactice. Oamenii școlii fac eforturi pentru a asigura terminarea cu succes a tuturor lucrărilor specifice acestei etape, astfel încît „Ziua învățătorului” să poată fi sărbătorită cu conștiința datoriei împlinite.

În același timp, s-au intensificat preocupările pentru organizarea unui întreg șir de manifestări în cinstea acestei zile.

A intrat în tradiție ca de „Ziua învățătorului” formațiile artistice ale Clubului sindicatelor din învățământ — București să prezinte un concert festiv. Ca și anul trecut, concertul festiv va avea loc și anul acesta la Ateneul R. P. R. Numărul formațiilor ce-și vor da concursul în cadrul lui este însă mult sporit. În seara zilei de 27 iunie vom asculta corul de copii al clubului (dirijor Mircea Bădulescu), corul de femei (dirijor Florica Avramescu), corul mixt și orchestra (dirijor Ion Alexandrescu). Cei peste 500 de artiști amatori s-au pregătit cu intensitate. Repertoriul cuprinde piese corale și orchestrale închinată patriei și partidului, coruri din opere, precum și cîntece închinată oamenilor școlii.

Membrii cercului de artă plastică „Ion Andreescu” al profesorilor de desen din București pregătesc o expoziție colectivă închinată „Zilei învățătorului”. Tematica tuturor lucrărilor care vor fi expuse este strîns legată de viața școlii, de munca și activitatea cadrelor didactice. Vernisajul expoziției va avea loc vineri, 29 iunie, în sala din bulevardul 6 Martie nr. 32.

Tot în cinstea „Zilei învățătorului” vineri, 29 iunie, în sala Teatrului „Lucia Sturza-Bulandra” va avea loc premiera piesei „Patru sub un acoperiș” de M. Smirnov și M. Keindler, prezentată de colectivul de teatru al Clubului sindicatelor din învățământ. Spumoasa comedie — interpretată de artiști amatori din învățământ sub îndrumarea artistului emerit George Măruță — aduce în scenă un crîmpei din viața și munca unui profesor sovietic.

De „Ziua învățătorului” Comitetul raional al sindicatului învățământ din raionul V. I. Lenin din Capitală va avea oaspeți din Sibiu și Piatra Neamț.

În vacanța de iarnă și în cea de primăvară, corul cadrelor didactice din raionul V. I. Lenin a făcut o vizită la Piatra Neamț și respectiv la Sibiu. Cu acest prilej între coriștii bucureșteni și cei din Sibiu și Piatra Neamț a avut loc un schimb de experiență. De „Ziua învățătorului” cele trei coruri ale cadrelor didactice și-au dat întîlnire la București unde, în seara zilei de 30 iunie, vor prezenta împreună un concert în sala Teatrului C. C. S.



In excursie la Sinaia

CARACOSTEA CRISTEA — Pitești.

Licența în drept nu dă calificarea de profesor și, prin urmare, nici dreptul de a preda în învățământul de cultură generală decît în mod temporar, dacă cel în cauză nu a fost atestat ca profesor. Atîta timp cît sînt menținuți în învățământ, licențiații în drept sînt salarizați ca profesori de categoria I-a, în grupa corespunzătoare de vechime avută la 1 august 1959, fără a putea fi trecuți într-o grupă superioară de vechime.

În cazul dvs. se consideră ca vechime în învățământ numai timpul servit efectiv ca profesor. Timpul servit ca pedagog și secretar de școală se consideră ca stagiu în învățământ numai pentru acele persoane care la numirea în aceste funcții aveau studii care le dădeau dreptul să intre în învățământ sau au provenit din învățământ, condiții pe care dvs. nu le îndepliniți.

MORTU MARIA — Tg. Mușeș.

Educatorii din casele de copii și din școlile speciale sînt considerați cadre didactice și, ca atare, beneficiază de un concediu legal de odihnă egal cu durata vacanței școlare de vară (două luni). Pedagogii de la școlile de 8 ani, medii, pedagogice, profesionale, de meserii, sînt personal didactic ajutat și nu se încadrează în prevederile Decretului nr. 261/1957. Aceștia au dreptul la un concediu legal de odihnă de 18—21 zile.

La Conferința națională a femeilor

Discuții despre educație

Conferința Națională a Femeilor din R.P.R. a dezbătut pe larg aportul adus de femeile din țara noastră în toate domeniile de activitate și a stabilit, în lumina hotărîrilor partidului și guvernului, sarcinile ce le revin în lupta pentru desăvîrșirea construcției socialiste.

Cum era și firesc la un asemenea sfat în care s-au adunat reprezentantele femeilor, ale mamelor, educația comunistă a copiilor și a tineretului a constituit una din problemele cele mai viu discutate.

Conferința a scos în evidență aportul însemnat pe care-l aduc femeile din învățământ la pregătirea temeinică și multilaterală a tineretului. Femeile reprezintă astăzi peste 60 la sută din totalul corpului didactic. Educatoare, învățătoare, profesoare, ele îi înarmează pe copii și tineri cu cunoștințe și deprinderi legate strîns de viață, de producție, îi învață să muncească, să prefuiască munca și pe cei ce muncesc, să devină oameni destoinici, care-și iubesc fierbinte patria și sînt gata să pună în slujba ei toată puterea lor de muncă. Un mare număr de femei care lucrează în școlile sătești aduc o contribuție de seamă la întărirea economico-organizatorică a gospodăriilor agricole colective, la răspîndirea cunoștințelor științifice în rîndurile colectivităților.

Activitatea plină de răspundere a femeilor care muncesc în învățământ, care pregătesc generațiile ce vor desăvîrși construcția socialismului și vor construi comunismul, a primit în conferință o înaltă prețuire. Vorbind despre munca femeilor din domeniul învățămîntului tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej a subliniat, în cuvîntarea pe care a rostit-o la Conferință, că ea și-a cîștigat de mult aprecierea poporului.

În același timp Conferința a scos în evidență rolul pe care îl au femeile ce muncesc în învățământ în orientarea părinților spre folosirea celor mai bune metode de educare comunistă a copiilor. Multe din participantele la discuții au subliniat sprijinul pe care l-au primit din partea școlii, a cadrelor didactice, prin lectoratele pentru părinți, prin discuțiile organizate pe teme pedagogice. În cadrul conferinței s-a subliniat necesitatea de a se intensifica colaborarea între școală și comisiile de femei în vederea lărgirii propagandei în rîndurile părinților. De asemenea, s-a propus să se editeze mai multă literatură pedagogică pentru părinți.

De la tribuna Conferinței, învățătoarele și profesoarele au subliniat colaborarea lor cu comisiile de femei, cu co-

mitetele sindicale pentru mobilizarea părinților la sprijinirea procesului de învățământ, pentru determinarea unei poziții active a tinerilor părinților față de construirea și educarea tinerii generații. În cuvîntul său tov. Adriana Lupu, învățătoare în orașul Galați, a vorbit la Conferință despre felul cum au contribuit comisiile de femei la stringerea legăturii dintre școală și familie. Ea a arătat că, îndrumate de organizațiile de partid și sindicat, comisiile de femei din orașul Galați au discutat, în întîlnirile lor cu oameni ai muncii din întreprinderi și instituții, situația școlară a copiilor, scoțînd în evidență comportarea exemplară și rezultatele bune obținute la învățătura de elevii ai căror părinți colaborează cu cadrele didactice în comparație cu situația necorespunzătoare a unor copii ai căror părinți nu trec cu lunile pe la școală. Aceste discuții au dat rezultate bune. Nivelul la învățătura, comportarea multor elevi s-au îmbunătățit substanțial.

Tovarășa Elena Sîrb, muncitoare la Uzinele de țesăturie și încălțăminte din Cluj a apreciat inițiativa luată de sindicatul din uzină și de comisia femeilor, cu sprijinul cadrelor didactice, pentru a veni în ajutorul părinților și al școlii. În cadrul uzinelor a fost amenajată o încăpere specială unde copiii celor ce muncesc aici își pot pregăti lecțiile sub îndrumarea atentă a unor cadre didactice.

Acțiuni asemănătoare au fost inițiate și în orașul Hunedoara, ca și în alte orașe ale țării.

Raportul prezentat în cadrul Conferinței a subliniat necesitatea de a se intensifica pe viitor colaborarea dintre toți factorii care contribuie la educarea comunistă a copiilor, pentru folosirea mai eficientă a cluburilor și caselor de cultură ale tineretului, a sălilor de clasă libere, a terenurilor sportive ale școlilor în vederea organizării unui program bogat, educativ și atractiv pentru școlari.

Lucrările Conferinței Naționale a Femeilor, chemarea pe care a adresat-o Conferința femeilor din țara noastră mobilizează educatoarele, învățătoarele și profesoarele să contribuie tot mai larg la educarea comunistă a tinerii generații, la îndrumarea copiilor și tinerilor spre însușirea temeinică a meseriei îndrăgite, a comorilor științei și culturii, la răspîndirea culturii în mase, la creșterea tinerelor generații în spiritul celor mai frumoase idealuri, al devotamentului pentru cauza comunismului.

M. IEȘANU

Răspuns la întrebări

AGHIORGHIESEI GETA — regiunea Suceava.

Învățătorii care în cursul anului școlar au acumulat încă un post la clasele I—IV, pentru care au fost retribuți cu 60 la sută din salariul funcției de bază, au dreptul să primească salariul pentru postul acumulat și pe perioada 3 iunie—30 iunie, întrucît, deși s-au încheiat cursurile, școlile nu sînt încă în vacanță. În schimb, sumele rezultate din cumul nu intră în calculul indemnizației de concediu care se acordă pe lunile iulie—august.

POPA ANA — regiunea Cluj.

Potrivit dispozițiilor în vigoare, cadrele didactice, inclusiv suplinitorii, au dreptul la concediu de odihnă de două luni și la plata indemnizației de concediu pe lunile iulie—august dacă funcționează de la începutul anului școlar. Cei care au intrat ulterior în învățământ au dreptul la cîte 4 zile de concediu pentru fiecare lună efectiv lucrată. Întrucît dvs. ați intrat în învățământ la 1 octombrie, aveți dreptul la un concediu plătit de 36 zile lucrătoare.

MIERLAN DUMITRU — regiunea Oltenia.

Potrivit indicațiilor date de Ministerul Învățămîntului, în

baza prevederilor Hotărîrii nr. 1059/1959, la împlinirea stagiului de 3 ani cadrele didactice care au studii corespunzătoare trebuie să se prezinte la examenul de definitivare. Întrucît dvs. aveți în prezent un stagiu de peste 3 ani în învățământ (sau în funcții asimilate), vă puteți prezenta la examenul de definitivare dacă v-ați înscris pentru acest examen și ați înaintat dosarul cu actele necesare.

PREDESCU DESPINA — regiunea Dobrogea.

Cursurile de pregătire pentru învățătorii care urmează a se prezenta la examenul de definitivare se organizează de către secțiile regionale de învățământ. Pentru cursurile de pregătire și pentru prezentarea la examenul de definitivare nu se acordă în plus concedii plătite, acestea avînd loc în timpul concediului legal de odihnă, care este de două luni.

În lunile iulie—august cadrele didactice primesc indemnizația pentru concediul de odihnă, care se calculează în raport cu media cîștigului realizat în ultimele 12 luni. Cumulul nu se ia în considerare la calcularea indemnizației de concediu.

Concurs

Direcția învățămîntului militar a nuntă scoaterea la concurs a următoarelor posturi de personal didactic:

1. La Școala militară superioară de ofițeri „N. Bălcescu” din Sibiu: Post de conferențiar pentru „Analiza matematică”; Post de conferențiar pentru „Geometrie analitică și diferențială”; Post de conferențiar pentru „Geometrie descriptivă”; Post de conferențiar pentru „Matematici speciale”; Post de conferențiar pentru „Chimie”; Post de conferențiar pentru „Fizică”; Post de conferențiar pentru „Evidența contabilă”; Post de conferențiar pentru „Circulația bănească și credit”; Post de conferențiar pentru „Desen în construcții de mașini”.
2. La Școala militară superioară de ofițeri din Pitești: Post de conferențiar pentru „Analiza matematică”; Post de conferențiar pentru „Geometrie analitică și diferențială”; Post de conferențiar pentru „Mecanică și rezistența materialelor”; Post de conferențiar pentru „Tehnologia materialelor”.
3. La Școala militară superioară de ofițeri din Brașov: Două posturi de conferențiar pentru „Analiză matematică”; Post de conferențiar pentru „Matematici superioare”; Post de conferențiar pentru „Geometrie analitică și diferențială”; Post de conferențiar pentru „Mecanică și rezistența materialelor”; Post de conferențiar pentru „Tehnologia materialelor”.
4. La școala militară superioară de

ofițeri „Aurel Vlaicu” din Buzău: Post de conferențiar pentru „Analiza matematică”.

Cei care doresc să participe la concurs vor depune, în termen de 30 de zile, la școlile militare superioare de ofițeri arătate mai sus, (pentru Școala militară superioară de ofițeri „Aurel Vlaicu” la Unitatea militară nr. 01855 București), o cerere la care se vor anexa următoarele acte: copie legalizată după diploma de examen de stat sau după actul echivalent de studii superioare; copie legalizată după diploma de doctor sau candidat în științe; copie legalizată după atestatul de conferențiar; lucrările științifice ale candidatului într-un exemplar; certificatul de caracterizare a activității profesionale și sociale a candidatului, eliberat de instituția (întreprinderea) în care acesta își are funcția de bază; memoriu de activitate didactico-științifică semnat de candidat.

Orice informații suplimentare se pot obține la telefon astfel: pentru Școala militară superioară de ofițeri „N. Bălcescu”, la telefon 2021, Sibiu; pentru Școala militară superioară de ofițeri Pitești, la telefon 297; pentru Școala militară superioară de ofițeri Brașov, la telefon 3062; pentru Școala militară superioară de ofițeri „Aurel Vlaicu”, la telefon 17.61.40, interior 199 — București.

Școala medie Dej — Comisia nr. 9 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie Dej și de la școala medie Beclan (curs de zi și restanțieri). Președinte — Daicoviciu Hadrian, lector univ. istorie, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie Dej — Comisia nr. 10 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie Dej și de la școala medie Beclan (curs seral, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Ceuca Traian, șef lucrări șt. naturale Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie Dej — Comisia nr. 11 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie Dej (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Szekely Francisc, prof. chimie, director școala medie nr. 11 Cluj.

Școala medie „Petru Maior” Gherla — Comisia nr. 12 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Petru Maior” Gherla (curs seral, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Opreanu Aurel, lector univ., științe sociale, Institutul politehnic Cluj.

Școala medie „Petru Maior” Gherla — Comisia nr. 13 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Petru Maior” Gherla și de la școala medie Bistrița (curs de zi și restanțieri). Președinte — Gall Dionisie, prof. șt. naturale, director școala medie „Brassai-Samuel” Cluj.

Școala medie „Ana Ipătescu” Gherla — Comisia nr. 14 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Ana Ipătescu” și de la școala medie „Petru Maior” Gherla (curs de zi și restanțieri). Președinte — Florea Vasile, prof. istorie, director școala medie „Emil Racoviță” Cluj.

Școala medie Huedin — Comisia nr. 15 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie Huedin (curs de zi și restanțieri). Președinte — Moldovan Nicolae, prof. pedagogie, director școala medie nr. 10 Cluj.

Școala medie „G. Coșbuc” Năsăud — Comisia nr. 16 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie „G. Coșbuc” și de la școala medie nr. 2 Năsăud (cursuri de zi, serale, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Bulzan Aurel, prof. economie politică, șef secție învățământ oraș Cluj.

Școala medie „Mihai Viteazul” Turda — Comisia nr. 17 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Mihai Viteazul” și școala medie nr. 2 Turda și de la școala medie Cimpia Turzii (curs de zi și restanțieri). Președinte — Stana Miron, lector univ. științe economice, Institutul politehnic Cluj.

Școala medie „Mihai Viteazul” Turda — Comisia nr. 18 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Mihai Viteazul” Turda (curs seral și examene de diferență). Președinte — Brnzei Vasile, prof. istorie, director școala medie „Nicolae Bălcescu” Cluj.

Școala medie nr. 2 Turda — Comisia nr. 19 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 2 și școala medie „Mihai Viteazul” Turda și de la școala medie Cimpia Turzii (curs de zi și restanțieri). Președinte — Nufelceanu Ioan, prof. pedagogie, director școala medie „Mihail Eminescu” Cluj.

Școala medie Cimpia Turzii — Comisia nr. 20 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie Cimpia Turzii și de la școala medie „Mihai Viteazul” Turda (curs seral și restanțieri). Președinte — Tarcea Dumitru, șef lucrări fizică, Institutul Politehnic Cluj.

Școala medie „Ady” Zalău — Comisia nr. 21 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Ady” Zalău (curs de zi și restanțieri) Președinte — Desmireanu Ioan, prof. lb. română, inspector secția de învățământ regiunea Cluj.

Școala medie „Ady” Zalău — Comisia nr. 22 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Ady” Zalău și de la școala medie Jibou (cursuri de zi, serale, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Țăranu Eugen, prof. matematici, director școala medie „Gh. Barițiu” Cluj.

Școala medie „Ady” Zalău — Comisia nr. 23 — secție mixtă cu limba de predare maghiară.

Se vor prezenta candidații de la școala medie „Ady” Zalău și de la școala medie Huedin (curs de zi și restanțieri). Președinte — Maroshazi Tiberiu, prof. limba maghiară, inspector secția de învățământ oraș Cluj.

Școala medie „Ady-Șincai” Cluj — Comisia nr. 24 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Ady-Șincai” Cluj (cursuri de zi și serale). Președinte — Marcu Oreste, prof. univ. șt. naturale, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie „Ady-Șincai” Cluj — Comisia nr. 25 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Ady-Șincai” Cluj (curs seral și restanțieri). Președinte — Mocanu Petre conf. univ. matematici, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie „Ady-Șincai” Cluj — Comisia nr. 26 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Ady-Șincai” Cluj și școala medie serală „Janos Herbak” Cluj (curs seral și restanțieri). Președinte — Gyurko Ștefan, conf. univ. șt. naturale, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie „G. Coșbuc” Cluj — Comisia nr. 27 — secție umanistică. Se vor prezenta candidații de la școala medie „G. Coșbuc”, școala medie „Ady-Șincai” și de la școala medie „Emil Racoviță” Cluj (curs de zi și restanțieri). Președinte — Dan Mihail, conf. univ. istorie, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie nr. 3 Cluj — Comisia nr. 28 — secție umanistă, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școlile medii nr. 3 și nr. 11 Cluj și de la școala medie „Ady-Șincai” Cluj (curs de zi și restanțieri). Președinte — Csetri Alexa, lector univ. istorie, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie nr. 3 Cluj — Comisia nr. 29 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 3 Cluj și de la școala medie nr. 14 Cluj, secție reală (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Dani Ernest lector univ. matematici, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie „Emil Racoviță” Cluj — Comisia nr. 30 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Emil Racoviță” Cluj (care au absolvit școala medie prin examene de diferență). Președinte — Nicula Alexandru, lector univ. fizică, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie „Emil Racoviță” Cluj — Comisia nr. 31 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Emil Racoviță” Cluj (care au absolvit școala medie prin examene de diferență și restanțieri). Președinte — Cozonac Samson, lector univ. fizică Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie „Gh. Barițiu” Cluj — Comisia nr. 32 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școlile medii „Gh. Barițiu” și „Emil Racoviță” Cluj (curs de zi și restanțieri). Președinte — Gherman Oliviu, conf. univ. fizică, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie „Gh. Barițiu” Cluj — Comisia nr. 33 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Gh. Barițiu” Cluj (curs seral). Președinte — Ciobanu Augusta, prof. lb. română, directoare școala medie „G. Coșbuc” Cluj.

Școala medie „Gh. Barițiu” Cluj — Comisia nr. 34 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Gh. Barițiu” Cluj (curs seral și restanțieri). Președinte — Mare Călina, conf. univ. filozofie, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie „Brassai-Samuel” Cluj — Comisia nr. 35 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Brassai-Samuel” Cluj (curs de zi). Președinte — Hamburg Petre, lector univ. matematici, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie „Brassai-Samuel” Cluj — Comisia nr. 36 — secție umanistă, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școlile medii „Brassai-Samuel”, nr. 12 și școala medie de muzică Cluj (curs de zi). Președinte — Szekely Francisc, prof. lb. rusă, director școala medie nr. 3 Cluj.

Școala medie „Brassai-Samuel” Cluj — Comisia nr. 37 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Bras-

sai-Samuel” Cluj (curs seral și restanțieri). Președinte — Török Ștefan, prof. chimie, director școala medie serală „Janos Herbak” Cluj.

Școala medie „Nicolae Bălcescu” Cluj — Comisia nr. 38 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școlile medii „Nicolae Bălcescu” și „G. Coșbuc” Cluj (curs de zi și restanțieri). Președinte — Ilieșu Ludovic, prof. geografie, director școala medie nr. 2 Năsăud.

Școala medie „Nicolae Bălcescu” Cluj — Comisia nr. 39 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școlile medii „Nicolae Bălcescu” și „Gh. Barițiu” Cluj (curs de zi și restanțieri). Președinte — Fărcaș Vasile, prof. pedagogie, director școala medie „Ady” Zalău.

Școala medie „Mihail Eminescu” Cluj — Comisia nr. 40 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școlile medii „Mihail Eminescu”, școala medie de muzică, de la școala medie de arte plastice și de la școala specială de orbi Cluj (curs de zi și restanțieri). Președinte — Oțelea Viorica, prof. lb. română, inspector secția de învățământ raion Zalău.

Școala medie nr. 10 Cluj — Comisia nr. 41 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școlile medii nr. 10 și „Ady-Șincai” Cluj (curs de zi). Președinte — Ney Andrei, lector univ. matematici, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie nr. 11 Cluj — Comisia nr. 42 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 11 Cluj (curs de zi și restanțieri). Președinte — Virag Emeric, lector univ. matematici, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie nr. 12 Cluj — Comisia nr. 43 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școlile medii nr. 12 și nr. 13 Cluj (curs de zi). Președinte — Bitay Ladislau, lector. univ. matematici, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie nr. 13 Cluj — Comisia nr. 44 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școlile medii nr. 13, nr. 10 și „Mihail Eminescu” Cluj (curs de zi și restanțieri). Președinte — Suci Gheorghe, prof. istorie, director școala medie „Avram Iancu” Aiud.

Școala medie nr. 14 Cluj — Comisia nr. 45 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școlile medii nr. 14 și nr. 10 Cluj (curs seral și restanțieri). Președinte — Mesaroș Victor, prof. istorie, director școala medie Abrud.

Școala medie serală „Ianoș Herbak” Cluj — Comisia nr. 46 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie serală „Ianoș Herbak” Cluj (curs seral și restanțieri). Președinte — Găzdac Grigore, prof. filozofie, director școala medie „G. Coșbuc” Năsăud.

REGIUNEA CRIȘANA

Școala medie nr. 1 Oradea — Comisia nr. 1 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Oradea (curs de zi și restanțieri). Președinte — Mioc Vasile, conf. univ. matematici, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 1 Oradea — Comisia nr. 2 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Oradea (cursuri de zi și serale). Președinte — Munteanu Ștefan, lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 5 ani Timișoara.

Școala medie nr. 1 Oradea — Comisia nr. 3 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Oradea (curs seral și restanțieri). Președinte — Boboescu Nicolae, conf. univ. fizică, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 1 Oradea — Comisia nr. 4 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Oradea (curs seral). Președinte — Sora Constantin, conf. univ. fizică, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 1 Oradea — Comisia nr. 5 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Oradea (curs seral și restanțieri). Președinte — Lar Marțian, prof. matematici, inspector șef, Secția de învățământ regiunea Crișana.

Școala medie nr. 2 Oradea (curs de zi și restanțieri). Președinte — Enghel Emanuil, prof. l. română-istorie, inspector, secția de învățământ regiunea Crișana.

Școala medie nr. 2 Oradea — Comisia nr. 7 — secție mixtă, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 2 Oradea și de la școala medie Salonta (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Olah Tibor, lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani Tg. Mureș.

Școala medie nr. 3 Oradea — Comisia nr. 8 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 3 Oradea (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Kiss Elermer, lector univ. matematici, Institutul pedagogic de 3 ani Tg. Mureș.

Școala medie nr. 3 Oradea — Comisia nr. 9 — secție umanistă, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 3 Oradea (curs de zi și restanțieri). Președinte — Boroș Ladislau, prof. l. română, director școala medie Salonta.

Școala medie nr. 3 Oradea — Comisia nr. 10 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 3 Oradea (curs seral). Președinte — Veegh Maria, lector univ. matematici, Institutul pedagogic de 3 ani Tg. Mureș.

Școala medie nr. 4 Oradea — Comisia nr. 11 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 4 Oradea (curs de zi și restanțieri). Președinte — Murariu Petre, conf. univ. matematici, Institutul pedagogic de 5 ani Timișoara.

Școala medie nr. 4 Oradea — Comisia nr. 12 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 4 Oradea și de la școala medie Salonta (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Boșca Gheorghe, prof. l. română, director școala medie Șimleu.

Școala medie nr. 4 Oradea — Comisia nr. 13 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 4 Oradea (curs de zi și restanțieri). Președinte — Márki Zoltan, lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani Tg. Mureș.

Școala medie nr. 4 Oradea — Comisia nr. 14 — secție mixtă, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 4 Oradea și de la școala medie Salonta (curs de zi). Președinte — Izsak Iozsef, lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani Tg. Mureș.

Școala medie nr. 1 Beiuș — Comisia nr. 15 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Beiuș (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Chiș Gheorghe, prof. matematici, director școala medie nr. 4 Oradea.

Școala medie „Dr. P. Groza” — Comisia nr. 16 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie „Dr. P. Groza” și de la școala medie nr. 2 Beiuș (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Copil Maria, prof. l. română, directoare școala medie nr. 2 Oradea.

Școala medie Ineu — Comisia nr. 17 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie Ineu și de la școala medie Criș (curs de zi). Președinte — Roșu Vasile, prof. matematici, director școala medie nr. 1 Oradea.

Școala medie Marghita — Comisia nr. 18 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie Marghita și de la școala medie Vadul Crișului (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Fițescu Iuliana, prof. geografie, directoare școala pedagogică Oradea.

Școala medie Marghita — Comisia nr. 19 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie Marghita și de la școala medie Săcuieni (curs de zi și restanțieri). Președinte — Zudor Anton, prof. chimie, director școala medie nr. 3 Oradea.

Școala medie Șimleu — Comisia nr. 20 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie Șimleu (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Dringa Antim, prof. matematici, director adj. școala medie nr. 1 Oradea.

Școala medie Șimleu — Comisia nr. 21 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie Șimleu (curs de zi și res-

tanțieri). Președinte — Kali Adalbert, prof. l. latină, director adj. școala medie nr. 2 Oradea.

REGIUNEA DOBROGEA

Școala medie Medgidia — Comisia nr. 1 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie Medgidia (curs de zi). Președinte — Bădică Ion, prof. l. română, inspector Secția învățământ a regiunii Dobrogea.

Școala medie Medgidia — Comisia nr. 2 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie Medgidia (curs seral și examene de diferență). Președinte — Popescu Alexe, lector univ. chimie, Universitatea București.

Școala medie Medgidia — Comisia nr. 3 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie Medgidia și de la școala medie Babadag (curs de zi și restanțieri). Președinte — Stoian Emilia, prof. geografie, directoare adj. școala medie Cernavodă.

Școala medie Cernavodă — Comisia nr. 4 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie Cernavodă și de la școala medie Hârșova (cursuri de zi și serale). Președinte — Ștefan Agela, lector univ. șt. naturale, Universitatea București.

Școala medie nr. 1 Tulcea — Comisia nr. 5 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Tulcea (cursuri de zi și serale). Președinte — Clem Nicolae, prof. l. rusă, inspector secția de învățământ a regiunii Dobrogea.

Școala medie nr. 1 Tulcea — Comisia nr. 6 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Tulcea și școala medie Măcin (curs de zi și restanțieri). Președinte — Șerdeanu Ion, lector pedagogic I.P.C.D. București.

Școala medie Negru Vodă — Comisia nr. 7 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie Negru Vodă și de la școala medie Băneasa (curs de zi). Președinte — Dae Mircea, prof. istorie, director școala medie Medgidia.

REGIUNEA GALAȚI

Școala medie nr. 1 „V. Alecsandri” Galați — Comisia nr. 1 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 „V. Alecsandri” și de la școala medie nr. 2 Galați (curs de zi). Președinte — Dumitrescu Stela, prof. l. română, inspector Secția învățământ raională Brăila.

Școala medie nr. 2 Galați — Comisia nr. 2 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școlile medii nr. 1, nr. 2 și nr. 3 Galați (curs de zi, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Climer Isidor, lector univ. filologie, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 1 „V. Alecsandri” Galați — Comisia nr. 3 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 „V. Alecsandri” Galați (curs de zi). Președinte — Hiescu Elena, lector l. română I.P.C.D. București.

Școala medie nr. 2 Galați — Comisia nr. 4 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 2 Galați și școala medie Pechea (curs de zi). Președinte — Picoș Constantin, lector univ. șt. naturale, Universitatea București.

Școala medie nr. 3 Galați — Comisia nr. 5 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 3 Galați (curs de zi). Președinte — Boiangiu Dumitru, șef lucrări fizică, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 4 Galați — Comisia nr. 6 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 4 Galați, școala medie Bujoru și restanțieri de la școlile din orașul Galați, raionul Bujoru, și comuna Pechea (curs de zi și restanțieri). Președinte — Popa Niță, lector univ. chimie Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 4 Galați — Comisia nr. 7 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 5 Galați și restanțieri din orașul Galați, raionul Galați și raionul Bujoru (curs seral și examene de diferență și restanțieri). Președinte — Lupu Ciobotaru Victoria, prof. istorie directoare școala medie nr. 2 Tecuci.

Școala medie nr. 5 Galați — Comisia nr. 8 — secție reală. Se

vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Galați (curs seral). Președinte — Dimofte Gheorghe, prof. I. română director școala medie nr. 1 Brăila.

Școala medie nr. 5 Galați — Comisia nr. 9 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Galați și școala medie serală „Cristea Nicolae” Galați (curs seral). Președinte — Petronin Gheorghe, prof. pedagogie-psihologie, director școala medie „Unirea” Focșani.

Școala medie nr. 3 Galați — Comisia nr. 10 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală S. N. Galați și restanțieri din orașul Galați (curs seral și restanțieri). Președinte — Ene Ion, prof. filozofie director școala medie nr. 2 „N. Bălcescu” Brăila.

Școala medie nr. 1 Brăila — Comisia nr. 11 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 3 Brăila și restanțieri din orașul Brăila (curs de zi și restanțieri). Președinte — Goian Gheorghe, lector de pedagogie I.P.C.D. București.

Școala medie nr. 3 Brăila — Comisia nr. 12 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Brăila (curs de zi). Președinte — Costache Mihai, prof. soc. științific, inspector Secția învățământ regional Galați.

Școala medie nr. 3 Brăila — Comisia nr. 13 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 2 și nr. 3 Brăila (curs de zi și restanțieri). Președinte — Noaghea Tiberiu, șef lucrări fizică, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 4 Brăila — Comisia nr. 14 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 3 Brăila (curs de zi și restanțieri). Președinte — Neacsu Constantin, șef lucrări fizică Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 2 Brăila — Comisia nr. 15 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Brăila, școala medie Viziru și de la școala medie Ianca (curs de zi și restanțieri). Președinte — Sendrea Elena, prof. I. latină, directoare școala medie „Al. I. Cuza” Focșani.

Școala medie nr. 1 Brăila — Comisia nr. 16 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Brăila și de la școala medie serală „Progresul” Brăila (curs seral). Președinte — Lupu Elena, prof. șt. naturale, directoare școala medie nr. 1 Tecuci.

Școala medie nr. 1 Brăila — Comisia nr. 17 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală „Progresul” Brăila (curs seral). Președinte — Spiridonescu Gheorghe, prof. fizică, director școala medie nr. 5 Galați.

Școala medie nr. 2 Brăila — Comisia nr. 18 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 3 Brăila (curs seral și restanțieri). Președinte — Vasiliu Emanoil, lector univ. filologie, Universitatea București.

Școala medie nr. 4 Brăila — Comisia nr. 19 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Brăila (curs seral). Președinte — Corduneanu Constantin, lector univ. matematici, Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Școala medie nr. 1 „Unirea” Focșani — Comisia nr. 20 — secția umanistă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Focșani (curs de zi și restanțieri). Președinte — Trufășu Nicolae, prof. I. română, director școala medie serală „Progresul” Brăila.

Școala medie nr. 2 Focșani — Comisia nr. 21 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Focșani (curs de zi). Președinte — Potolea Eugen, lector univ. fizică, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 1 „Unirea” Focșani — Comisia nr. 22 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Odobești, școala medie Vidra și de la școala medie serală Guguști (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Manoliu Zamfir, prof. matematici, director școala medie serală S. N. Galați.

Școala medie nr. 2 Focșani — Comisia nr. 23 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Odobești, școala medie Vidra și de la școala medie serală Guguști (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Groza Traian, prof. geografie-geologie, director școala medie Simeria.

serale și restanțieri). Președinte — Gavriluc Angela, lector univ. chimie, Institutul pedagogic de 3 ani Galați.

Școala medie nr. 1 Tecuci — Comisia nr. 24 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Tecuci (curs de zi). Președinte — Niculescu Andrei, prof. I. latină, director școala medie nr. 3 Brăila.

Școala medie nr. 1 Tecuci — Comisia nr. 25 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Tecuci (restanțieri). Președinte — Pojar Petre, prof. I. franceză, director școala medie serală „Cristea Nicolae” Galați.

Școala medie nr. 2 Tecuci — Comisia nr. 26 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Tecuci și de la școala medie Mărășești (curs de zi). Președinte — Rusescu Corneliu, conf. univ. fizică, Institutul pedagogic de 3 ani Galați.

Școala medie nr. 2 Tecuci — Comisia nr. 27 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Tecuci, școala medie Panciu și restanțieri de la școlile medii Tecuci și Panciu (curs de zi și restanțieri). Președinte — Enăchescu Gheorghe, prof. soc. științific, director școala medie nr. 1 „V. Alecsandri” Galați.

REGIUNEA HUNEDOARA

Școala medie „Decebal” Deva — Comisia nr. 1 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie „Decebal” Deva (curs de zi). Președinte — Bîtea Ion, conf. univ. matematici, Institutul pedagogic de 5 ani Timișoara.

Școala medie „Decebal” Deva — Comisia nr. 2 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie „Decebal” Deva (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Negoiu Dumitru, conf. univ. chimie, Universitatea București.

Școala medie „Decebal” Deva — Comisia nr. 3 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie „Decebal” Deva (cursuri de zi, serale și examene de diferență). Președinte — Șerban Vasile, lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 5 ani Timișoara.

Școala medie Orașul Muncitoresc Hunedoara — Comisia nr. 4 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie Orașul Muncitoresc Hunedoara (curs de zi și restanțieri). Președinte — Bădău Victor, prof. filozofie, director școala medie Petroșani.

Școala medie serală Combinatul siderurgic Hunedoara — Comisia nr. 5 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală Combinatul siderurgic Hunedoara (curs seral și restanțieri). Președinte — Georgescu Constantin, prof. geografie, director școala medie Cugir.

Școala medie „Horia, Cloșca și Crișan” Alba Iulia — Comisia nr. 6 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie „Horia, Cloșca și Crișan” Alba Iulia (curs de zi). Președinte — Ciolan Anatolie, prof. matematică-fizică, director școala medie Hunedoara.

Școala medie „Horia, Cloșca și Crișan” Alba Iulia — Comisia nr. 7 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie „Horia, Cloșca și Crișan” Alba Iulia (curs de zi). Președinte — Drecin Gheorghe, lector univ. matematici, Institutul pedagogic de 5 ani Timișoara.

Școala medie „Horia, Cloșca și Crișan” Alba Iulia — Comisia nr. 8 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școala medie „Horia, Cloșca și Crișan” Alba Iulia (curs de zi și restanțieri). Președinte — Crișan Alexandru, lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 5 ani, Timișoara.

Școala medie Teiuș — Comisia nr. 9 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Teiuș și de la școala medie Zlatna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Groza Traian, prof. geografie-geologie, director școala medie Simeria.

Școala medie „Avram Iancu” Brad — Comisia nr. 10 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie „Avram Iancu” Brad (curs de zi și restanțieri). Președinte — Susan Dumitru, prof. I. română, director școala medie „Decebal” Deva.

Școala medie „Avram Iancu” Brad — Comisia nr. 11 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie „Avram Iancu” Brad (curs de zi și restanțieri). Președinte — Șerban Vasile, lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 5 ani Timișoara.

cu” Brad și de la școala medie serală Gurabarza (curs seral și restanțieri). Președinte — Cațavea Olivia, prof. istorie, directoare școala medie serală C.F.R. Simeria.

Școala medie Iia — Comisia nr. 12 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Iia (cursuri de zi și serale). Președinte — Vlad Ovidiu, prof. pedagogie-română, inspector metodist, secția de învățământ, regiunea Hunedoara.

Școala medie „Aurel Vlaicu” Orăștie — Comisia nr. 13 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie „Aurel Vlaicu” Orăștie și de la școala medie Cugir (curs de zi și restanțieri). Președinte — Trăsnea Ovidiu, lector științe sociale, Universitatea București.

Școala medie „Aurel Vlaicu” Orăștie — Comisia nr. 14 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie „Aurel Vlaicu” Orăștie și de la școala serală C.F.R. Simeria (curs seral și restanțieri). Președinte — Rancea Viorela, prof. chimie, directoare școala medie Teiuș.

Școala medie serală Cugir — Comisia nr. 15 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală Cugir (curs seral și restanțieri). Președinte — Reghiș Mircea, lector univ. matematici, Institutul pedagogic de 5 ani Timișoara.

Școala medie Sebeș — Comisia nr. 16 — secție reală, cu limbile de predare română și germană. Se vor prezenta candidați de la școala medie Sebeș (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Wolf Ioan, lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 5 ani Timișoara.

Școala medie Simeria — Comisia nr. 17 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie Simeria (curs de zi și restanțieri). Președinte — Lascu Tit Liviu, prof. I. română, director școala medie „Horia Cloșca și Crișan” Alba Iulia.

Școala medie Petroșani — Comisia nr. 18 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie Petroșani și de la școala medie Lupeni (curs de zi și restanțieri). Președinte — Dancu Virginia, lector univ. filologie, Institutul de mine Petroșani.

Școala medie Petroșani — Comisia nr. 19 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Petroșani, de la școala medie serală „Combinatul carbonifer Valea Jiului” Petroșani și de la școala medie „Decebal” Deva (cursuri de zi și serale). Președinte — Fărcaș Gheorghe, lector univ. matematici, Institutul de 3 ani Tg. Mureș.

Școala serală „Combinatul carbonifer Valea Jiului” Petroșani — Comisia nr. 20 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală „Combinatul carbonifer Valea Jiului” Petroșani (curs seral). Președinte — Picu Nițu, prof. matematici, inspector secția de învățământ regiunea Hunedoara.

Școala medie Petrila — Comisia nr. 21 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Petrila (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Milcoveanu Dan, conf. univ. fizică, Institutul de mine Petroșani.

Școala medie serală „Exploatarea Mineră” Lupeni — Comisia nr. 22 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală „Exploatarea Mineră” Lupeni (curs de zi și restanțieri). Președinte — Dobrescu Eugen, prof. univ. matematici, Institutul de mine Petroșani.

Școala serală „Uzinele Victoria” Călan — Comisia nr. 23 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală „Uzinele Victoria” Călan și de la școala medie Hațeg (cursuri de zi și serale). Președinte — Cristici Borislav, lector univ. matematici, Institutul politehnic Timișoara.

REGIUNEA IAȘI

Școala medie nr. 1 „Mihail Sadoveanu” Iași — Comisia nr. 1 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 „M. Sadoveanu” și de la școala medie mixtă Hîrlău (curs de zi). Președinte — Necrasov Olga prof. univ. șt. naturale Univ. „Al. I. Cuza” Iași.

Școala medie nr. 1 „Mihail Sadoveanu” Iași — Comisia nr. 2 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 „M. Sadoveanu”, de la școala medie nr. 3 „C. Negruzzi” și de la școala medie de muzică-Iași (curs de zi). Președinte — Petrescu Dimbovița Mircea prof. univ. istorie Univ. „Al. I. Cuza” Iași.

Școala medie nr. 1 „Mihail Sadoveanu” Iași — Comisia nr. 3 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 „M. Sadoveanu” Iași (curs seral). Președinte — Ralea Radu prof. univ. chimie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Școala medie nr. 1 „Mihail Sadoveanu” Iași — Comisia nr. 4 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 „Mihail Sadoveanu” Iași (curs seral). Președinte — Obreja Alexandru conf. univ. geografie Univ. „Al. I. Cuza” Iași.

Școala medie nr. 3 „C. Negruzzi” Iași — Comisia nr. 5 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 3 „C. Negruzzi” (curs de zi). Președinte — Cimpan Florica conf. univ. matematici, Univ. „Al. I. Cuza” Iași.

Școala medie nr. 3 „C. Negruzzi” Iași — Comisia nr. 6 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 3 „C. Negruzzi” și de la școala medie nr. 7 „Al. I. Cuza” Iași (curs de zi). Președinte — Tănăsucă Petru prof. matematici-fizică insp. secția de învățământ a regiunii Iași.

Școala medie nr. 4 „G. Ibrăileanu” Iași — Comisia nr. 7 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 4 „G. Ibrăileanu” și de la școala medie nr. 6 „V. Alecsandri” Iași (curs de zi). Președinte — Bursuc Ilie conf. univ. fizică Univ. „Al. I. Cuza” Iași.

Școala medie nr. 4 „G. Ibrăileanu” Iași — Comisia nr. 8 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 4 „G. Ibrăileanu” și de la școala medie nr. 2 „M. Eminescu” Iași (curs de zi). Președinte — Buruiană Nicolae prof. I. română dir. școala medie Pașcani.

Școala medie nr. 2 „M. Eminescu” Iași — Comisia nr. 9 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 „M. Eminescu” și de la școala medie nr. 5 „Ilie Pintilie” Iași (curs de zi). Președinte — Cotruț Gheorghe prof. univ. chimie Inst. politehnic Iași.

Școala medie nr. 6 „V. Alecsandri” Iași — Comisia nr. 10 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 6 „V. Alecsandri” Iași (curs seral). Președinte — Virgolici Eugen prof. istorie inspector Secția învățământ a regiunii Iași.

Școala medie nr. 6 „V. Alecsandri” Iași — Comisia nr. 11 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 6 „V. Alecsandri” Iași (curs seral). Președinte — Hogaș Mihai prof. filozofie și I. română dir. școala medie Huși.

Școala medie nr. 5 „Ilie Pintilie” Iași — Comisia nr. 12 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 5 „Ilie Pintilie” și de la școala medie nr. 6 „V. Alecsandri” Iași (curs de zi). Președinte — Istrate Anastasie prof. pedagogie, inspector secția de învățământ a regiunii Iași.

Școala medie nr. 5 „Ilie Pintilie” Iași — Comisia nr. 13 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală Atelierele C.F.R. „Ilie Pintilie” și de la școala medie nr. 3 „C. Negruzzi” Iași (curs seral). Președinte — Papafil Mariana conf. univ. chimie Univ. „Al. I. Cuza” Iași.

Complexul școlar Birlad — Comisia nr. 14 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la Complexul școlar Birlad (curs de zi). Președinte — Constinescu Olga conf. univ. matematici Univ. „Al. I. Cuza” Iași.

Complexul școlar Birlad — Comisia nr. 15 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la Complexul școlar Birlad și de la școala medie mixtă Murgeni (curs de zi). Președinte — Macarovici Nicolae prof. univ. șt. naturale Univ. „Al. I. Cuza” Iași.

Complexul școlar Birlad — Comisia nr. 16 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la Complexul școlar Birlad (curs de zi). Președinte — Simion Gabriela prof. I. germană și I. română dir. școala medie nr. 1 Iași.

Școala medie nr. 2 Birlad — Comisia nr. 17 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Birlad (curs seral). Președinte — Cărăușu Ser-

giu prof. univ. șt. naturale Univ. „Al. I. Cuza” Iași.

Școala medie nr. 2 Birlad — Comisia nr. 18 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Birlad (curs seral). Președinte — Bogdan Elena conf. univ. chimie Univ. „Al. I. Cuza” Iași.

Școala medie nr. 1 „M. Kogălniceanu” Vaslui — Comisia nr. 19 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Vaslui, de la școala medie nr. 2 „Ștefan cel Mare” Vaslui și de la școala medie Negrești (cursuri de zi și serale). Președinte — Grecu Olimpia prof. I. română și soc. științific dir. școala medie nr. 4 Iași.

Școala medie nr. 2 „M. Kogălniceanu” Huși — Comisia nr. 20 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 „M. Kogălniceanu” și de la școala medie nr. 1 Huși (cursuri de zi și serale). Președinte — Alexandrescu Dumitru prof. I. română dir. școala medie nr. 7 Iași.

Școala medie mixtă „C. Burcă” Pașcani — Comisia nr. 21 — secția mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie mixtă „C. Burcă” Pașcani (cursuri de zi și serale). Președinte — Mitrofan Vasile prof. I. română dir. școala medie nr. 3 Iași.

REGIUNEA MARAMUREȘ

Școala medie nr. 1 Baia Mare — Comisia nr. 1 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la Școala medie nr. 1 Baia Mare, de la școala medie Someșu Mare și de la Școala medie Tg. Lăpuș (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Șandru Petru lector univ. matematici dr. adj. Institutul pedagogic de 3 ani Baia Mare.

Școala medie nr. 1 Baia Mare — Comisia nr. 2 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Baia Sprie, de la școala medie Tg. Lăpuș și de la școala medie Negrești (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Zidveanu Gabriela conf. univ. șt. naturale Inst. pedagogic de 3 ani Baia Mare.

Școala medie nr. 1 Baia Mare — Comisia nr. 3 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la Școala medie nr. 1 Baia Mare (curs seral). Președinte Pop Gheorghe lector univ. filologie Institutul pedagogic de 3 ani Baia Mare.

Școala medie nr. 1 Baia Mare — Comisia nr. 4 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala medie nr. 1 Baia Mare și de la Școala medie Cehul Silvaniei (curs de zi). Președinte Popescu Lidia conf. univ. filologie Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie nr. 1 Baia Mare — Comisia nr. 5 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la Școala medie nr. 1 Baia Mare, de la Școala medie Cehul Silvaniei și de la Școala medie Baia Sprie (cursuri de zi și serale). Președinte Nagy Ladislau șef lucrări fizică Institutul politehnic Cluj.

Școala medie nr. 1 Baia Mare — Comisia nr. 6 — secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la Școala medie nr. 1 Baia Mare (cursuri de zi și serale). Președinte Szabo Iuliu prof. pedagogie, dir. Liceului „Kölcsey” Satu Mare.

Liceul „M. Eminescu” Satu Mare — Comisia nr. 7 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „M. Eminescu” și de la Liceul „Kölcsey” Satu Mare. Președinte Zdrenghea Mircea, conf. univ. filologie, Univ. „Babeș-Bolyai” Cluj.

Liceul „M. Eminescu” Satu Mare — Comisia nr. 8 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul „M. Eminescu” și de la Liceul „Kölcsey” Satu Mare (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Orah Gheorghe, prof. pedagogie, dir. adj. Școala medie Carei.

Liceul „Kölcsey” Satu Mare — Comisia nr. 9 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Kölcsey” Satu Mare (curs seral și restanțieri). Președinte Poloiseanu Andrei, prof. matematici — șeful Secției învățământ oraș Satu Mare.

Liceul „M. Eminescu” Satu Mare — Comisia nr. 10 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la Liceul „M. Eminescu” și de la Liceul „Kölcsey” (cursuri de zi și serale). Președinte Fogarasi

Centrele și președinții comisiilor examenului de maturitate

Printr-un Ordin al Ministerului Învățământului s-au stabilit centrele și președinții comisiilor pentru examenele de maturitate de la școlile medii de cultură generală și de la școlile pedagogice de învățători și educatori și de la institutele pedagogice de învățători din sesiunea iunie 1962.

Examenele încep în toată țara în ziua de 26 iunie 1962, orele 9 dimineața, cu proba scrisă la limba și literatura română. În vederea pregătirii lucrărilor examenului, președinții comisiilor se vor prezenta la centrele la care au fost numiți în dimineața zilei de 25 iunie a.c.

Se menționează mai jos centrele unde vor funcționa comisiile, școlile care vor prezenta candidații la fiecare centru, precum și președinții comisiilor.

ORAȘUL BUCUREȘTI

Școala medie nr. 5 „M. Sadoveanu” — Comisia nr. 1 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 5 „M. Sadoveanu” București (curs de zi). Președinte — Pirvu Nicolae, prof. univ. fizică Institutul de construcții București.

Școala medie nr. 5 „M. Sadoveanu” — Comisia nr. 2 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școlile medii nr. 5 „M. Sadoveanu” și nr. 35 București (cursuri de zi și serale și restanțieri). Președinte — Mierlea Gheorghe, prof. lb. română, inspector secția de învățământ a raionului 30 Decembrie.

Școala medie nr. 7 „I. L. Caragiale” — Comisia nr. 3 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 7 „I. L. Caragiale” București (curs de zi). Președinte — Răiceanu Luiza, prof. economie politică, dir. adjunct școala medie nr. 1 „N. Bălcescu”.

Școala medie nr. 7 „I. L. Caragiale” — Comisia nr. 4 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 7 „I. L. Caragiale” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Claudiu Virgil, prof. univ. matematică, Institutul agronomic „N. Bălcescu”, București.

Școala medie nr. 7 „I. L. Caragiale” — Comisia nr. 5 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 7 „I. L. Caragiale” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Blideanu Elena, prof. socialism științific și economie politică, director adjunct la școala medie nr. 17 „M. Basarab” București.

Școala medie nr. 7 „I. L. Caragiale” — Comisia nr. 6 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 7 „I. L. Caragiale” București (curs seral). Președinte — Bărbulescu Nicolae, prof. dr. fizică, Institutul de construcții București.

Școala medie nr. 7 „I. L. Caragiale” — Comisia nr. 7 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 7 „I. L. Caragiale” București (curs seral și restanțieri). Președinte — Iorgu Stoian, conf. univ. istorie, Universitatea București.

Școala medie nr. 28 „Dr. Petru Groza” — Comisia nr. 8 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 28 „Dr. Petru Groza” (curs de zi). Președinte — Drăgulescu Constantin, conf. I. latină-română I.P.C.D. București.

Școala medie nr. 32 „Filimon Sirbu” — Comisia nr. 9 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 32 „Filimon Sirbu” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Trică Dimitrie, prof. istorie, școala medie nr. 34 „C. A. Rosetti”.

Școala medie nr. 32 „Filimon Sirbu” — Comisia nr. 10 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 32 „Filimon Sirbu” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Ștefănescu Ion, prof. I. rusă, școala medie nr. 5 „M. Sadoveanu” București.

Școala medie serală „Întreprinderea Regională Electricitate” — Comisia nr. 11 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie serală I.R.E.B. (curs seral și restanțieri). Președinte — Petricu Elena, prof. geografie, director adj. școala medie nr. 15 „Elena Sirbu” București.

Școala medie serală Combinatul Poligrafic „Casa Științei” (la sc. de cultură generală nr. 4) — Comisia nr. 12 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie serală Combinatul Poligrafic „Casa Științei” și de la secția serală Otopeni (curs seral și restanțieri). Președinte — Constantinescu Victor, conf. univ. matematică, Institutul de construcții București.

Școala medie nr. 10 „Zoia Kosmodemianskaia” — Comisia nr. 13 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala

medianskaia” București (curs de zi). Președinte — Murgoci Adriana, conf. univ. biologie, Universitatea București.

Școala medie nr. 10 „Zoia Kosmodemianskaia” — Comisia nr. 14 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 10 „Zoia Kosmodemianskaia” și de la școala medie nr. 34 „C. A. Rosetti” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Lecca Viorica, prof. I. franceză, directoare școala medie nr. 7 „I. L. Caragiale”.

Școala medie nr. 11 „D. Cantemir” — Comisia nr. 15 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 11 „D. Cantemir” (curs de zi). Președinte — Coșniță Cezar, prof. univ. matematică, Institutul de construcții București.

Școala medie nr. 11 „D. Cantemir” — Comisia nr. 16 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 11 „D. Cantemir” București (cursuri de zi și serale). Președinte — Pascu Mihai, conf. univ. chimie, Universitatea București.

Școala medie nr. 11 „D. Cantemir” — Comisia nr. 17 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 11 „D. Cantemir” București (curs seral și restanțieri). Președinte — Marinescu Gheorghe, prof. univ. matematică Univ. București.

Școala medie nr. 12 „Spiru Haret” — Comisia nr. 18 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 12 București (curs de zi). Președinte — Aniței Gheorghe, prof. pedagogie-psihiologie, director școala medie nr. 23 „D. Bolintineanu”.

Școala medie nr. 12 „Spiru Haret” — Comisia nr. 19 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 12 București (cursuri de zi și serale). Președinte — Bratu Emilian, prof. univ. chimie, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 12 „Spiru Haret” — Comisia nr. 20 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 12 București (curs seral și restanțieri). Președinte — Tănăsescu Ilina, prof. matematică, director școala medie nr. 15 „Elena Sirbu”.

Școala medie nr. 34 „C. A. Rosetti” — Comisia nr. 21 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 34 „C. A. Rosetti” București (curs de zi). Președinte — Șipoș Florica lector șt. naturale I.P.C.D. București.

Școala medie nr. 34 „C. A. Rosetti” — Comisia nr. 22 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 34 „C. A. Rosetti” București (curs seral și restanțieri). Președinte — Antonescu Sabin, lector. univ. științe sociale, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 8 „Emil Racoviță” — Comisia nr. 23 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 8 „Emil Racoviță” București (curs de zi). Președinte — Boldan Emil, conf. univ. filologie, Universitatea București.

Școala medie nr. 8 „Emil Racoviță” — Comisia nr. 24 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 8 „Emil Racoviță” București (curs seral). Președinte — Ionescu Haralambie, conf. univ. matematici, Institutul de Științe Economice, București.

Școala medie nr. 13 „Mihai Viteazul” — Comisia nr. 25 — secție reală, cu limbile de predare română și greacă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 13 „Mihai Viteazul” și de la școala medie nr. 14 București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Poghir Cicerone, lector univ. filologie, Univ. București.

Școala medie nr. 13 „Mihai Viteazul” — Comisia nr. 26 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 13 „Mihai Viteazul” București (curs de zi). Președinte — Țițeica Radu, prof. univ. fizică, Institutul de petrol, gaze și geologie

Școala medie nr. 13 „Mihai Viteazul” — Comisia nr. 27 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 13 „Mihai Viteazul” București (curs de zi, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Tărăboi Mihai, lector univ. fizică, Institutul de construcții București.

Școala medie nr. 13 „Mihai Viteazul” — Comisia nr. 28 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 13 „Mihai Viteazul” București (curs seral). Președinte — Baloescu Vasile, prof. fizică, inspector secția de învățământ a raionului 16 Februarie București.

Școala medie nr. 13 „Mihai Viteazul” — Comisia nr. 29 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 13 „Mihai Viteazul” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Uto Iulius, prof. socialism științific, directorul școlii medii nr. 5 „M. Sadoveanu” București.

Școala medie nr. 15 „Elena Sirbu” — Comisia nr. 30 — secție reală cu limbile de predare română și maghiară. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 15 „Elena Sirbu” și de la școala medie nr. 9 București (curs de zi). Președinte — Secheș Elisabeta, prof. I. rusă, director adj. școala medie nr. 4 „Aurel Vlaicu” București.

Școala medie nr. 15 „Elena Sirbu” — Comisia nr. 31 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 15 „Elena Sirbu” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Bărbulescu Dumitru, prof. lb. română, directorul școlii medii nr. 2 „Tudor Vladimirescu”.

Școala medie nr. 15 „Elena Sirbu” — Comisia nr. 32 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 15 „Elena Sirbu” București (curs de zi). Președinte — Vasilescu Toma, lector. univ. lb. latină, Universitatea București.

Școala medie nr. 15 „Elena Sirbu” — Comisia nr. 33 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 15 „Elena Sirbu” și de la școala medie nr. 29 București (curs de zi). Președinte — Păcuraru Dimitrie, lector univ. lb. română, Universitatea București.

Școala medie nr. 15 „Elena Sirbu” — Comisia nr. 34 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 15 „Elena Sirbu” București (curs seral). Președinte — Săvulescu Olga — prof. univ. șt. naturale, Universitatea București.

Școala medie nr. 15 „Elena Sirbu” — Comisia nr. 35 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 15 „Elena Sirbu” București (curs seral). Președinte — Rusu Mihai, prof. pedagogie, directorul școlii medii nr. 6 „Ilie Pintiile”.

Școala medie nr. 29 — Comisia nr. 36 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 29 București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Haica Felicia, prof. matematici, directoare adjunctă școala medie nr. 20 „Gh. Șincai” București.

Școala medie serală Uzinele „23 August” — Comisia nr. 37 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie serală Uzinele „23 August” București (curs seral). Președinte — Popovici Virginia, prof. I. română, directoare școala medie nr. 25.

Școala medie serală Uzinele „23 August” — Comisia nr. 38 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie serală Uzinele „23 August” București (curs seral). Președinte — Gruia Leo, conf. univ. matematici, Institutul politehnic București.

Școala medie muncitorească nr. 4 — Comisia nr. 39 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie muncitorească nr. 4 (curs seral). Președinte — Burcescu Teodor, prof. geografie, directorul școlii medii nr. 28 „Dr. Petru Groza” București.

Școala medie muncitorească nr. 4 — Comisia nr. 40 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie muncitorească nr. 4 (curs seral). Președinte — Mărculețu Victor, conf. univ. chimie, Institutul politehnic București.

Școala medie serală muncitorească nr. 4 — Comisia nr. 41 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie serală muncitorească nr. 4 București (curs seral, examene de di-

ferență și restanțieri). Președinte — Țițeica Gabriela, conf. univ. fizică, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 16 „G. Coșbuc” — Comisia nr. 42 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 16 „G. Coșbuc” București (cursuri de zi și serale). Președinte — Grigorescu Victor, lector univ. filologie, Institutul de medicină și farmacie București.

Școala medie nr. 16 „G. Coșbuc” — Comisia nr. 43 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 16 „G. Coșbuc” București (curs seral). Președinte — Dragomir Virgil, conf. univ. matematici, Institutul de construcții București.

Școala medie nr. 17 „Matei Basarab” — Comisia nr. 44 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 17 „Matei Basarab” București (cursuri de zi și serale). Președinte — Iliescu Victor prof. matematici, dir. școala medie nr. 22 „Gh. Lazăr” București.

Școala medie nr. 17 „Matei Basarab” — Comisia nr. 45 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 17 „Matei Basarab” București (cursuri de zi și serale). Președinte — Teodorescu Ileana, prof. istorie, directoare școala medie nr. 11 „D. Cantemir” București.

Școala medie nr. 17 „Matei Basarab” — Comisia nr. 46 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 17 „Matei Basarab” București (curs de zi). Președinte — Piru Alexandru, lector univ. filologie, Universitatea București.

Școala medie nr. 26 „Alex. Ioan Cuza” — Comisia nr. 47 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 26 „Alex. Ioan Cuza” București (curs de zi). Președinte — Sudan Gabriel, prof. univ. matematici, Inst. polit. București.

Școala medie nr. 26 „Alex. Ioan Cuza” — Comisia nr. 48 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 26 „Alex. Ioan Cuza” București (cursuri de zi și serale). Președinte — Tudoranu Dumitru, conf. univ. fizică, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 26 „Alex. Ioan Cuza” — Comisia nr. 49 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 26 „Alex. Ioan Cuza” București (curs seral). Președinte — Walenstein Bențion, prof. lb. română, director școala medie serală Filatura Română de Bumbac.

Școala medie nr. 26 „Alex. Ioan Cuza” — Comisia nr. 50 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școlile medii nr. 26 „Alex. Ioan Cuza” și nr. 16 „G. Coșbuc” București (curs de zi). Președinte — Popescu Constanța, prof. lb. franceză, directoare școala medie nr. 18 „Mihail Eminescu” București.

Școala medie nr. 39 — Comisia nr. 51 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 39 București (cursuri de zi și serale). Președinte — Calin Sergiu, conf. univ. fizică, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 39 — Comisia nr. 52 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 39 și de la școala medie serală „7 Noiembrie” București (curs seral). Președinte — Gheorghita Stefan, conf. univ. matematici, Universitatea București.

Școala medie nr. 39 — Comisia nr. 53 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școlile medii serale „7 Noiembrie” și „Timpuri Noi” București (curs seral). Președinte — Zamfirescu Ion, conf. univ. filologie Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 18 „Mihail Eminescu” — Comisia nr. 54 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 18 „Mihail Eminescu” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Tîrnoveanu Mircea, conf. univ. matematici, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 18 „Mihail Eminescu” — Comisia nr. 55 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 18 „Mihail Eminescu” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Ciocirle Tatiana, lector univ. istorie, Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 18 „Mihail Eminescu” — Comisia nr. 56 — secție reală. Se vor prezenta can-

didați de la școala medie nr. 18 „Mihail Eminescu” București (curs seral și restanțieri). Președinte — Stănculescu Margareta, prof. matematică, director adj. școala medie nr. 13 „Mihai Viteazul” București.

Școala medie nr. 18 „Mihail Eminescu” — Comisia nr. 57 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 18 „Mihail Eminescu” București (curs seral). Președinte — Stănculescu Dumitru, prof. lb. română, director școala medie nr. 26 „Al. Ioan Cuza” București.

Școala medie nr. 19 „Ion Creangă” — Comisia nr. 58 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 19 „Ion Creangă” București (curs de zi). Președinte — Ion Constantin, prof. univ. fizică, Institutul agronomic București.

Școala medie nr. 19 „Ion Creangă” — Comisia nr. 59 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 19 „Ion Creangă” București (curs de zi). Președinte — Stancu Emil, profesor pedagogie, director adj. școala medie nr. 1 „Nicolae Bălcescu” București.

Școala medie nr. 20 „Gh. Șincai” — Comisia nr. 60 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 20 „Gh. Șincai” București (curs de zi). Președinte — Armeanu Virgil, prof. univ. chimie, Institutul de Științe Economice București.

Școala medie nr. 20 „Gh. Șincai” — Comisia nr. 61 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 20 „Gh. Șincai” București (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Bichman Eliza, lector istorie, I.P.C.D. București.

Școala medie nr. 20 „Gh. Șincai” — Comisia nr. 62 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 20 „Gh. Șincai” București (curs de zi, serale și restanțieri). Președinte — Bichman Eliza, lector istorie, I.P.C.D. București.

Școala medie nr. 20 „Gh. Șincai” — Comisia nr. 63 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 20 „Gh. Șincai” București (curs seral). Președinte — Popescu Ion, prof. matematici, director școala medie serală „23 August” București.

Școala medie nr. 20 „Gh. Șincai” — Comisia nr. 64 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 20 „Gh. Șincai” București (curs seral). Președinte — Nisirus Pascal, prof. socialism științific și economie politică, director școala medie nr. 16 „G. Coșbuc”.

Școala medie nr. 30 — Comisia nr. 65 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 30 București (curs de zi). Președinte Brîncuș Grigore, lector univ. filologie Univ. București.

Școala medie nr. 22 „Gh. Lazăr” — Comisia nr. 66 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 22 „Gh. Lazăr” București (curs de zi). Președinte — Săvulescu Maria, prof. limba latină, dir. școala medie nr. 19 „Ion Creangă”.

Școala medie nr. 22 „Gh. Lazăr” — Comisia nr. 67 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 22 „Gh. Lazăr” București (curs de zi). Președinte — Rădoi Atena, conf. univ. geografie Universitatea București.

Școala medie nr. 22 „Gh. Lazăr” — Comisia nr. 68 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 22 „Gh. Lazăr” București (curs de zi și serale). Președinte — Pop Mihai, conf. univ. filologie, Universitatea București.

Școala medie nr. 22 „Gh. Lazăr” — Comisia nr. 69 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 22 „Gh. Lazăr” București (cursuri de zi și serale). Președinte — Pop Mihai, conf. univ. filologie, Universitatea București.

Școala medie nr. 22 „Gh. Lazăr” — Comisia nr. 70 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 22 „Gh. Lazăr” București (curs seral și restanțieri). Președinte — Damaschin Dorin, lector univ. pedagogie, Universitatea București.

Școala medie nr. 22 „Gh. Lazăr” — Comisia nr. 71 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 22 „Gh. Lazăr” București (curs seral și restanțieri). Președinte — Simion Lu-

cia, prof. st. naturale, director adj. școala medie nr. 13 „Mihai Viteazul” București.

Școala medie nr. 23 „D. Bolintineanu” — Comisia nr. 72 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 23 „D. Bolintineanu” București (curs de zi). Președinte — Mihăilescu Eugen, prof. univ. matematici, Universitatea București.

Școala medie nr. 23 „D. Bolintineanu” — Comisia nr. 73 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 23 „D. Bolintineanu” București (curs de zi). Președinte — Brăescu Ion, lector univ. filologie, Universitatea București.

Școala medie nr. 23 „D. Bolintineanu” — Comisia nr. 74 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie serală „Electro-Magnetica” (curs seral). Președinte — Pop Simona, conf. univ. matematici, Universitatea București.

Școala medie nr. 27 — Comisia nr. 75 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 27 București (curs de zi). Președinte — Novac Teodor prof. lb. română, inspector secția de învățământ a raionului Grivița Roșie București.

Școala medie nr. 27 — Comisia nr. 76 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 27 București (cursuri de zi și serale). Președinte — Hanganu Sanda lector univ. fizică Institutul construcții București.

Școala medie nr. 27 — Comisia nr. 77 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 27 București (curs seral). Președinte — Floroiu Cornelia, prof. geografie, directoare școala medie nr. 4 „Aurel Vlaicu” București.

Școala medie nr. 27 — Comisia nr. 78 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școlile medii nr. 27 și nr. 36 București (curs de zi). Președinte — Georgescu Florin lector univ. socialism științific Universitatea București.

Școala medie nr. 36 — Comisia nr. 79 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 36 și de la școala medie serală „Utilaj Chimic” București (cursuri de zi și serale). Președinte Petric Aron, lector univ. istorie, Universitatea București.

Școala medie nr. 36 — Comisia nr. 80 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie serală „Utilaj Chimic” București (curs seral). Președinte — Dumitrescu Gheorghe, lector univ. pedagogie, Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 36 — Comisia nr. 81 — secție reală. Se vor prezenta candidații care au absolvit școala medie prin examene de diferență. Președinte — Rișavi Iosif conf. univ. chimie Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 36 — Comisia nr. 82 — secție reală. Se vor prezenta candidații care au absolvit școala medie prin examene de diferență. Președinte — Raul Mihail, conf. univ. chimie, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 36 — Comisia nr. 83 — secție reală. Se vor prezenta candidații care au absolvit școala medie prin examene de diferență. Președinte — Iordan Marioara prof. matematici directoare școala medie nr. 39 București.

Școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” — Comisia nr. 84 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” București (curs de zi). Președinte — Pătrescu Gheorghe, prof. univ. matematici, Universitatea București.

Școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” — Comisia nr. 85 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” București (curs de zi). Președinte — Teodorescu Georgeta, lector univ. fizică, Institutul agronomic „N. Bălcescu” București.

Școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” — Comisia nr. 86 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școlile medii nr. 1 „N. Bălcescu” și nr. 24 „V. Alecsandri” București (curs de zi). Președinte — Popescu Vasile, lector univ. pedagogie, Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” — Comisia nr. 87 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” (curs seral și restanțieri). Președinte — Almaș Dumitru, conf. univ. istorie, Universitatea București.

Școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” — Comisia nr. 88 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” București (curs seral și restanțieri). Președinte — Marinescu Stelian, prof. pedagogie-română, director adjunct Institutul pedagogic de învățatori București.

Școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” — Comisia nr. 89 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” București (curs seral și restanțieri). Președinte — Moruzi Constanța, conf. univ. st. naturale Universitatea București.

Școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” — Comisia nr. 90 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” București (curs seral și restanțieri). Președinte — Simionescu Chică, prof. ec. politică și soc. științific, directorul școlii medii serale „Fabrica de confecții și tricotaie București”.

Școala medie nr. 2 „T. Vladimirescu” — Comisia nr. 91 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 2 „T. Vladimirescu” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Teodorescu Aurelia, prof. istorie, directoare școala medie nr. 12 „Spiru Haret” București.

Școala medie nr. 2 „Tudor Vladimirescu” — Comisia nr. 92 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 2 „T. Vladimirescu” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Tobașaru Ion, lector univ. filologie, Institutul de artă teatrală și cinematografică „I. L. Caragiale”, București.

Școala medie nr. 25 — Comisia nr. 93 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 25 București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Drimba Ovidiu, conf. univ. filologie, Institutul de artă teatrală și cinematografică „I. L. Caragiale”, București.

Școala medie nr. 25 — Comisia nr. 94 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 25 București (curs seral și restanțieri). Președinte — Leu Stan, lector univ. matematici, Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 21 — Comisia nr. 95 — secție reală, cu limba de predare germană. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 21 București (curs de zi). Președinte — Florescu Constanța, prof. limba germană, inspector secția de învățământ raionul 23 August București.

Școala medie nr. 24 „V. Alecsandri” — Comisia nr. 96 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 24 „V. Alecsandri” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Costea Mihai, prof. economie politică, director școala medie nr. 13 „Mihai Viteazul” București.

Școala medie nr. 31 — Comisia nr. 97 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 31 București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Cosma Ioana prof. istorie dir. școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” București.

Școala medie serală „Fabrica de confecții și tricotaie” — Comisia nr. 98 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie serală „Fabrica de confecții și tricotaie” București (curs seral). Președinte — Chivulescu A. prof. st. naturale, director școala medie nr. 38 București.

Școala medie serală „Fabrica de confecții și tricotaie” — Comisia nr. 99 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie serală „Fabrica de confecții și tricotaie” București (curs seral). Președinte — Antonescu Dumitru, prof. univ. st. naturale Universitatea București.

Școala medie serală „Semănătoarea” — Comisia nr. 100 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie serală „Semănătoarea” București (curs seral). Președinte — Dragomirescu Ion lector univ. istorie Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” — Comisia nr. 101 — secție reală. Se vor prezenta candidații care au absolvit școala medie prin examene de diferență. Președinte — Almașanu Silviu, prof. istorie, director școala medie nr. 3 „I. Neculce” București.

Școala medie nr. 1 „N. Bălcescu” — Comisia nr. 102 — secție reală. Se vor prezenta candidații care au absolvit școala medie prin examene de diferență.

Președinte — Petre Victor, prof. lb. română, director școala medie nr. 20 „Gh. Sincrai” București.

Școala medie nr. 3 „I. Neculce” — Comisia nr. 103 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 3 „I. Neculce” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Popescu Gheorghe, prof. matematică, inspector secția de învățământ raionul Lenin București.

Școala medie nr. 3 „I. Neculce” — Comisia nr. 104 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 3 „I. Neculce” București (cursuri de zi și serale). Președinte — Caroni Cecilia, lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 3 „I. Neculce” — Comisia nr. 105 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 3 „I. Neculce” București (curs seral și restanțieri). Președinte — Moanță, Aurelia, prof. geografie, directoare școala medie nr. 27 București.

Școala medie nr. 4 „Aurel Vlaicu” — Comisia nr. 106 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 4 „Aurel Vlaicu” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Cristu Jana, prof. l. latină, directoare școala medie nr. 10 „Zoaia Kosmodemianskaia” București.

Școala medie nr. 4 „Aurel Vlaicu” — Comisia nr. 107 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 4 „Aurel Vlaicu” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Ștefănoiu Vasile, lector socialism științific I.P.C.D. București.

Școala medie nr. 4 „Aurel Vlaicu” — Comisia nr. 108 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 4 „Aurel Vlaicu” București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Moisil Gheorghe, conf. univ. matematici, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 4 „Aurel Vlaicu” — Comisia nr. 109 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 4 „Aurel Vlaicu” București (curs seral). Președinte — Zapan Mihai, prof. univ. chimie, Institutul de petrol, gaze și geologie București.

Școala medie nr. 4 „Aurel Vlaicu” — Comisia nr. 110 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 4 „Aurel Vlaicu” București (curs seral și restanțieri). Președinte — Marineanu Ileana, prof. limba română, director adj. școala medie nr. 22 „Gh. Lazăr” București.

Școala medie nr. 6 „Ilie Pintilie” — Comisia nr. 111 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 6 „Ilie Pintilie” București (curs de zi). Președinte — Filimon Ion, conf. univ. matematici, Institutul de construcții București.

Școala medie nr. 6 „Ilie Pintilie” — Comisia nr. 112 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 6 „Ilie Pintilie” București (curs de zi și examene de diferență). Președinte — Alecu Viorel, prof. lb. română, director școala medie nr. 8 „Emil Racoviță” București.

Școala medie nr. 6 „Ilie Pintilie” — Comisia nr. 113 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 6 „Ilie Pintilie” București (curs seral și restanțieri). Președinte — Atanasiu Virgil, conf. fizică I.P.C.D. București.

Școala nr. 175 — Comisia nr. 114 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie serală nr. 11 „C.F.R.” București (curs seral). Președinte — Cojoc Dumitru, prof. socialism științific, director școala medie serală „Grigore Preoteasa” București.

Școala nr. 175 — Comisia nr. 115 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie serală nr. 11 „C.F.R.” București (curs seral și restanțieri). Președinte — Mihalcea Dumitru, prof. istorie, director școala medie serală I.R.E.B.

Școala medie de muzică nr. 1 Comisia nr. 116 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie de muzică nr. 1 și de la școala medie de arte plastice București (curs de zi și restanțieri). Președinte — Marcea Pompiliu, lector universitar filologie, Universitatea București.

ORAȘUL CONSTANȚA

Școala medie nr. 1 — Comisia nr. 1 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Constanța (curs de zi și restanțieri). Președinte — Ștefureac Traian conf. univ. st. naturale Universitatea București.

Școala medie nr. 1 — Comisia nr. 2 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Constanța (curs de zi). Președinte — Botez Mariana lector filologie Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 2 — Comisia nr. 3 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 2 Constanța (curs de zi). Președinte — Poalelungi Gheorghe lector univ. filologie Universitatea București.

Școala medie nr. 3 — Comisia nr. 4 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 3 Constanța și de la școala medie Eforie-sud (curs de zi). Președinte — Severin prof. st. naturale, director școala medie nr. 2 Constanța.

Școala medie nr. 3 — Comisia nr. 5 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 3 Constanța și de la școala medie Eforie-sud (curs de zi). Președinte — Vartanecian M. prof. l. franceză, dir. adj. școala medie nr. 2 Constanța.

Școala medie nr. 2 — Comisia nr. 6 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 2 Constanța (curs seral). Președinte — Zaharia Ion prof. matematici, dir. Școala medie nr. 4 Constanța.

Școala medie nr. 2 — Comisia nr. 7 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 2 Constanța (curs seral). Președinte — Pantelie Florica prof. st. naturale, dir. adj. Școala pedagogică Constanța.

Școala medie nr. 2 — Comisia nr. 8 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 2 Constanța (curs seral). Președinte — Lungu Ion prof. istorie, dir. Școala medie nr. 3 Constanța.

Școala medie nr. 2 — Comisia nr. 9 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 2 Constanța (curs seral). Președinte — Petrea Vasile lector univ. st. naturale Universitatea București.

Școala medie nr. 2 — Comisia nr. 10 — secția reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 2 Constanța (curs seral). Președinte — Fusu Elena, prof. filozofie dir. adj. școala medie nr. 1 Constanța.

Școala medie nr. 1 — Comisia nr. 11 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Constanța și de la școala medie D.R.N.C. (curs seral și restanțieri). Președinte — Arginteanu Constantin lector univ. matematici I.S.E. București.

Școala nr. 12 — Comisia nr. 12 — secție reală. Se vor prezenta candidații care au absolvit școala medie prin examene de diferență. Președinte — Cruceru Constantin, lector univ. filologie Universitatea București.

Școala nr. 12 — Comisia nr. 13 — secție reală. Se vor prezenta candidații care au absolvit școala medie prin examene de diferență. Președinte — Oncescu Tatiana lector univ. chimie Universitatea București.

Școala nr. 12 — Comisia nr. 14 — secție reală. Se vor prezenta candidații care au absolvit școala medie prin examene de diferență și restanțieri. Președinte — Apostol Nicolae lector univ. filozofie Universitatea București.

Școala medie Mangalia — Comisia nr. 15 — secție reală. Se vor prezenta candidații care au absolvit școala medie prin examene de diferență și restanțieri — Mangalia, Președinte — Pufan Petre lector univ. filozofie Universitatea București.

REGIUNEA ARGES

Școala medie nr. 1 Pitești — Comisia nr. 1 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Pitești (curs de zi și restanțieri). Președinte — Munteanu Octav — conf. univ. st. naturale Universitatea București.

Școala medie nr. 1 Pitești — Comisia nr. 2 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Pitești (curs de zi și restanțieri). Președinte — Măncuș Mircea — prof. univ. filologie Institutul de artă teatrală și cinematografică „I. L. Caragiale” București.

Școala medie nr. 1 Pitești — Comisia nr. 3 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Pitești (curs de zi și restanțieri). Președinte — Mancaș Mircea — prof. univ. filologie Institutul de artă teatrală și cinematografică „I. L. Caragiale” București.

Școala medie nr. 1 Pitești — Comisia nr. 4 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Pitești (curs de zi și restanțieri). Președinte — Popescu Constantin — lector pedagogie I.P.C.D. București.

vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Pitești (curs seral și restanțieri). Președinte — Grigoriu Alexandru — conf. univ. matematică Universitatea București.

Școala medie nr. 1 Pitești — Comisia nr. 5 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Pitești (curs seral și restanțieri). Președinte — Ivanov Igor — conf. univ. chimie Institutul de construcții București.

Școala medie serală Găvana Pitești — Comisia nr. 6 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie serală Găvana și de la școala medie serală Ștefănești (curs seral și restanțieri). Președinte — Arsenescu Gheorghe — prof. pedagogie și matematică, director școala medie Topoloveni.

Școala medie nr. 2 Pitești — Comisia nr. 7 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 2 Pitești (curs de zi). Președinte — Gheorghiu Alexandru — prof. univ. fizică Institutul de construcții București.

Școala medie nr. 2 Pitești — Comisia nr. 8 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 2 Pitești (cursuri de zi, serale, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Dumitrescu Ana — prof. fizică și chimie, director școala medie nr. 1 R. Vilcea.

Școala medie nr. 2 Pitești — Comisia nr. 9 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 2 Pitești (curs de zi și restanțieri). Președinte — Popescu Constanța — lector pedagogie I.P.C.D. București.

Școala medie nr. 3 Pitești — Comisia nr. 10 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 3 Pitești (curs de zi și restanțieri). Președinte — Mihăilă Nicolae — conf. univ. matematică I.S.E. București.

Școala medie nr. 3 Pitești — Comisia nr. 11 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 3 Pitești (curs de zi și restanțieri). Președinte — Enescu Nicolae — prof. istorie, director școala medie Costești.

Școala medie Cimpulung — Comisia nr. 12 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie Cimpulung (curs de zi). Președinte — Stănescu Alexandru — prof. matematică, director școala medie nr. 2 Pitești.

Școala medie Cimpulung — Comisia nr. 13 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie Cimpulung (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Bucur Constantin — lector univ. matematică Institutul politehnic București.

Școala medie Cimpulung — Comisia nr. 14 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie Cimpulung (curs seral). Președinte — Mihăilescu Constantin lector univ. fizică Institutul politehnic București.

Școala medie Cimpulung — Comisia nr. 15 — secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Școala medie Cimpulung (curs de zi și restanțieri). Președinte — Vlad Nicolae — prof. istorie, director școala medie nr. 1 Pitești.

Școala medie Curtea de Argeș — Comisia nr. 16 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie Curtea de Argeș (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Ionescu Haralambie — conf. univ. matematici Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 1 Rimnicu Vilcea — Comisia nr. 17 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Rm. Vilcea (curs de zi). Președinte — Miu Ion, conf. univ. matematici Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 1 Rm. Vilcea — Comisia nr. 18 — secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Rimnicu Vilcea (curs de zi și restanțieri). Președinte — Nicolaescu Nicolae — prof. pedagog., director Școala pedagogică Cimpulung Muscel.

Școala medie nr. 1 Rm. Vilcea — Comisia nr. 19 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 1 Rm. Vilcea (curs seral și restanțieri). Președinte — Cristian Liviu — șef lucrări matematici Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 2 Rm. Vilcea — Comisia nr. 20 — secție reală. Se vor prezenta candidații de la școala medie nr. 2 Rm. Vilcea (curs seral și restanțieri). Președinte — Popescu Constantin — lector pedagogie I.P.C.D. București.

școala medie nr. 2 Rm. Vilcea și de la școala medie serală Govora (curs seral și restanțieri). Președinte — Nicolae Claudiu — lector univ. chimie, Institutul de petrol, gaze și geologie București.

Școala medie nr. 2 Rm. Vilcea — Comisia nr. 21 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Rm. Vilcea (curs de zi). Președinte — Niculescu Remus — lector univ. matematică Institutul de Științe Economice București.

Școala medie nr. 2 Rm. Vilcea — Comisia nr. 22 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Rm. Vilcea (curs de zi și restanțieri). Președinte — Ungureanu Gheorghe — prof. l. română, director școala medie Slatina.

Școala medie Horezu — Comisia nr. 23 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie Horezu (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Chelărescu Gheorghe — prof. șt. naturale, director școala medie Drăgășani.

Școala medie Găești — Comisia nr. 24 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie Găești (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Nicolae Maria — prof. șt. naturale, director școala medie nr. 3 Pitești.

Școala medie Topoloveni — Comisia nr. 25 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie din Topoloveni (cursuri de zi și serale). Președinte — Pleșu Vasile — prof. geografie, director școala medie Cimpulung-Muscel.

Școala medie Drăgănești — Comisia nr. 26 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Drăgănești (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Ionescu Ștefan — prof. geografie, director școala medie Găești.

Școala medie Drăgășani — Comisia nr. 27 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie Drăgășani (cursuri de zi, serale, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Moldoveanu Vasile — lector univ. chimie Institutul de construcții București.

Școala medie Slatina — Comisia nr. 28 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie Slatina (curs de zi și restanțieri). Președinte — Mazilu Marin — prof. l. română — director școala medie Horezu.

Școala medie Slatina — Comisia nr. 29 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Slatina (cursuri de zi, serale, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Slavic Desdemona — prof. geografie, director adjunct școala medie nr. 2 Pitești.

Școala medie Costești — Comisia nr. 30 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Costești (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Diaconu Gheorghe — prof. istorie, director adjunct școala medie nr. 1 Pitești.

REGIUNEA BACĂU

Școala medie Adjud — Comisia nr. 1 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie Adjud și de la școala medie Podul Turcului (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Negoiu Ion — lector univ. istorie, Universitatea București.

Școala medie nr. 1 Bacău — Comisia nr. 2 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Bacău (curs de zi). Președinte — Dinescu Radu — conf. univ. chimie Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 1 Bacău — Comisia nr. 3 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Bacău (curs de zi, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Grigorescu Geta — prof. l. franceză, director școala medie nr. 2 P. Neamț.

Școala medie nr. 2 Bacău — Comisia nr. 4 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Bacău (curs de zi). Președinte — Dumitrescu Maria — conf. univ. matematici Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 2 Bacău — Comisia nr. 5 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Bacău și de la școala medie serală „Steaua Română” (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Triantafyllidis — conf. univ. matematici, Institutul politehnic București.

tematici, Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Școala medie nr. 2 Bacău — Comisia nr. 6 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Bacău (curs seral). Președinte — Acrîșmăreț Nicolae — prof. de geografie, director școala medie nr. 1 P. Neamț.

Școala medie nr. 4 Bacău — Comisia nr. 7 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 4 Bacău (curs seral). Președinte — Hălășan Georgeta — lector univ. socialism științific, Institutul politehnic București.

Școala medie Buhuși — Comisia nr. 8 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Buhuși (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Popescu Petre — prof. de istorie, directorul școlii medii nr. 1 Bacău.

Școala medie Bicaz — Comisia nr. 9 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Bicaz, de la școala medie Borca și de la școala medie serală Stejaru — P. Neamț (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Nicol Maria — prof. fizică — director școala medie nr. 3 Bacău.

Școala medie Comănești — Comisia nr. 10 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie Comănești (cursuri de zi și serale). Președinte — Tache Aurelian — lector univ. filozofie, Universitatea București.

Școala medie Moinești — Comisia nr. 11 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Moinești (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Cojocar Alexandru — prof. matematici, școala medie Roman.

Școala medie Onești — Comisia nr. 12 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Onești (curs seral). Președinte — Dobrescu Andrei — lector univ. matematici Universitatea București.

Școala medie nr. 1 Onești — Comisia nr. 13 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Onești (cursuri de zi și serale). Președinte — Firoiu Constantin — conf. univ. chimie Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 1 P. Neamț — Comisia nr. 14 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 P. Neamț (curs de zi și restanțieri). Președinte — Furnică Mihai — lector univ. chimie, Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Școala medie nr. 1 P. Neamț — Comisia nr. 15 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 P. Neamț (curs seral). Președinte — Botezatu Costică — prof. șt. naturale, inspector Secția de învățămînt a regiunii Bacău.

Școala medie nr. 2 P. Neamț — Comisia nr. 16 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 P. Neamț (curs de zi și restanțieri). Președinte — Bucur Alexandru — prof. l. rusă, director școala medie Comănești.

Liceul mixt Roman — Comisia nr. 17 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Roman (curs de zi și restanțieri). Președinte — Barbu Nicolae — lector univ. geografie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul mixt Roman — Comisia nr. 18 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școala medie Roman (curs de zi și restanțieri). Președinte — Mocanu Nicolae — prof. l. rusă, director adjunct școala medie nr. 4 Bacău.

Liceul mixt Roman — Comisia nr. 19 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală Roman (curs seral). Președinte — Petrovanu Magda — lector univ. chimie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Școala medie Tg. Neamț — Comisia nr. 20 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Neamț (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Iacobeanu Maria — prof. geografie, inspector Secția de învățămînt a regiunii Bacău.

Școala medie Tg. Ocna — Comisia nr. 21 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Ocna și de la școala serală Boiștea — Dărmănești (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Teodorescu Elena — prof. l. rusă, director liceul Roman.

REGIUNEA BANAT

Școala medie Bozovici — Comisia nr. 1 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Bozovici (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Bica Maria — lector univ. matematică, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 1 Caransebeș — Comisia nr. 2 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școlile medii nr. 1 și nr. 2 Caransebeș (curs de zi și restanțieri). Președinte — Vraciu George — șef lucrări matematici Institutul agronomic „T. Vladimirescu” Craiova.

Școala medie nr. 1 Caransebeș — Comisia nr. 3 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Caransebeș (curs seral și restanțieri). Președinte — Brindeu Liviu — lector univ. matematici, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 2 Caransebeș — Comisia nr. 4 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Caransebeș și de la școala medie Oțelul Roșu (cursuri de zi, serale, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Dobrescu Victor — prof. pedagogie-psihologie — inspector Secția de învățămînt a orașului Reșița.

Școala medie Gătaia — Comisia nr. 5 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Gătaia, de la școala medie Ciacova și de la școala medie Deta (cursuri de zi, serale, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Pop Eugen — lector univ. fizică, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie Lipova — Comisia nr. 6 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Lipova (cursuri de zi, serale, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Brașovan Ion — prof. matematică, director școala medie nr. 2 Arad.

Școala medie Buziaș — Comisia nr. 7 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Buziaș și de la școala medie Nadrag (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Trușculescu Marin — șef lucrări fizică, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie Oravița — Comisia nr. 8 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Oravița și de la școala medie Anina (curs de zi și restanțieri). Președinte — Idrîțoiu Ilie — șef lucrări fizică, Institutul Politehnic Timișoara.

Școala medie Oravița — Comisia nr. 9 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Oravița, de la școala medie Moldova Nouă și de la școala medie Anina (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Bejan Ion — șef lucrări fizică, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie Sinnicolau-Mare — Comisia nr. 11 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Sinnicolau-Mare și de la școala medie Jimbolia (cursuri de zi, serale, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Stuiber Francisc — prof. matematică, director școala medie nr. 1 Caransebeș.

Școala medie Jimbolia — Comisia nr. 12 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Jimbolia (cursuri de zi, serale și examene de diferență). Președinte — Horescu Iancu — șef lucrări chimie, Institutul Politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 1 Arad — Comisia nr. 13 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Arad (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Donciu Nicolae — lector universitar matematică — Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 2 Arad — Comisia nr. 14 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Arad (cursuri de zi și serale). Președinte — Gruescu Aurel — prof. pedagogie-psihologie, director școala medie Făget.

Școala medie nr. 2 Arad — Comisia nr. 15 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Arad (curs seral). Președinte — Bălan Trandafir — prof. matematică, director școala medie nr. 1 Timișoara.

Școala medie nr. 3 Arad — Comisia nr. 16 — secție mixtă, cu limba de predare română și slovacă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 3 Arad și de la școala medie Nădlac (curs de zi și restanțieri). Președinte — Olteanu Pandeale — lector univ. filologie, Universitatea București.

Școala medie serală „Gh. Dimitrov” Arad — Comisia nr. 17 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală „Gh. Dimitrov” Arad și de la Școala medie Pecica (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Sablici Dușan — prof. l. română, director la Liceul nr. 1 Timișoara.

Școala medie serală „Gh. Dimitrov” Arad — Comisia nr. 18 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală „Gh. Dimitrov” Arad (curs seral). Președinte — Crăciun Aurel — prof. geografie, director școala medie Oravița.

Școala medie nr. 1 Arad — Comisia nr. 19 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Arad (examene de diferență și restanțieri). Președinte — Gora Victoria — prof. l. franceză, director școala medie nr. 3 Timișoara.

Școala medie nr. 1 Arad — Comisia nr. 20 — secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Arad și de la școala medie Pecica (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Meszaroș Nicolae — conf. univ. geologie, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie nr. 3 Arad — Comisia nr. 21 — secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 3 Arad (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Facsko Gheorghe — conf. univ. chimie Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 1 Lugoj — Comisia nr. 22 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Lugoj și de la Liceul nr. 1 Lugoj (curs de zi și restanțieri). Președinte — Vlad Elena — prof. l. română — director școala medie nr. 2 Caransebeș.

Liceul nr. 1 Lugoj — Comisia nr. 23 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Lugoj (curs seral). Președinte — Sliimac Volga — prof. matematici — inspector Secția de învățămînt a orașului Timișoara.

Liceul nr. 1 Lugoj — Comisia nr. 24 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Lugoj și de la Școala medie Făget (curs de zi, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Toma Ion conf. univ. chimie, Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Lugoj — Comisia nr. 25 — secție reală, cu limba de predare germană. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Lugoj, de la școala medie Jimbolia, de la școala medie Lipova și de la școala medie nr. 4 Arad (curs de zi și restanțieri). Președinte — Abramovici Rudolf — șef lucrări chimie, Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Reșița — Comisia nr. 26 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Reșița (curs de zi și restanțieri). Președinte — Adamik Pavel — prof. istorie, director școala medie Nădlac.

Liceul nr. 1 Reșița — Comisia nr. 27 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Reșița, (curs seral și restanțieri). Președinte — Bordan Pavel — prof. șt. naturale, șef Secției de învățămînt a raionului Oravița.

Liceul nr. 1 Reșița — Comisia nr. 28 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Reșița (curs seral). Președinte — Cocheci Vasile — conf. univ. chimie Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie Bocșa — Comisia nr. 29 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Bocșa și de la Liceul Reșița (cursuri de zi, serale, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Martin Aurel — prof. istorie, inspector Secția de învățămînt a raionului Arad.

Școala medie nr. 1 Timișoara — Comisia nr. 30 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Timișoara (cursuri de zi și serale). Președinte — Drăgulescu Coriolan — prof. univ. chimie Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 1 Timișoara — Comisia nr. 31 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Timișoara (curs seral). Președinte — Gheorghiu Teodor Gheorghe — prof. univ. matematici — Institutul pedagogic de 5 ani Timișoara.

Școala medie nr. 1 Timișoara — Comisia nr. 32 — secție mixtă cu lb. de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Timișoara și de la Liceul nr. 1 Lugoj (curs de zi). Președinte — Molnar Eugen — conf. univ. geografie, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Liceul nr. 1 Timișoara — Comisia nr. 33 — secție reală cu lb. de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Timișoara și de la școala medie nr. 1 Timișoara (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Toth Alexandru — conf. univ. matematici, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie nr. 2 Timișoara — Comisia nr. 34 — secție mixtă cu limba de predare germană. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Timișoara (curs de zi și restanțieri). Președinte — Dick Iosif — prof. univ. chimie Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 2 Timișoara — Comisia nr. 35 — secție reală cu limba de predare germană. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Timișoara și de la Liceul Reșița (cursuri de zi și serale). Președinte — Reichel Iosif — prof. univ. chimie Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 3 Timișoara — Comisia nr. 36 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 3 și nr. 5 Timișoara (curs de zi și restanțieri). Președinte — Someșan Eugen — prof. l. română — șeful Secției de învățămînt al raionului Făget.

Școala medie nr. 3 Timișoara — Comisia nr. 37 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 3 și nr. 1 Timișoara (curs seral). Președinte — Gheorghiu Victor — prof. univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 3 Timișoara — Comisia nr. 38 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 3 Timișoara (curs seral). Președinte — Centea Ovidiu — conf. univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 3 Timișoara — Comisia nr. 39 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 3 Timișoara (curs de zi și restanțieri). Președinte — Ostrogovich Gheorghe — prof. univ. chimie Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 5 Timișoara — Comisia nr. 40 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 5 Timișoara, (curs de zi și restanțieri). Președinte — Spătaru Ilarion — prof. geografie, director școala medie nr. 1 Arad.

Școala medie nr. 4 Timișoara — Comisia nr. 41 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 4 Timișoara și de la școala medie de muzică Timișoara (curs de zi și restanțieri). Președinte — Deatcu Ioan — prof. muzică, director școala medie Sinnicolau.

Liceul nr. 1 Timișoara — Comisia nr. 42 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Timișoara (curs de zi). Președinte — Boldescu Petre — șef lucrări matematici Institutul agronomic „T. Vladimirescu” — Craiova.

Liceul nr. 1 Timișoara — Comisia nr. 43 — secție mixtă cu limba de predare germană. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Timișoara (curs de zi și restanțieri). Președinte — Colbert Bruno — conf. univ. lb. germană, Universitatea București.

Liceul nr. 1 Timișoara — Comisia nr. 44 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 și de la școala medie nr. 1 Timișoara (curs de zi și restanțieri). Președinte — Costă Veturia — prof. lb. română, inspector Secția de învățămînt a regiunii Banat.

Liceul nr. 1 Timișoara — Comisia nr. 45 — secție mixtă, cu limba de predare sîrbă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Timișoara (curs de zi și restanțieri). Președinte — Jifcoviți Mirco, conf. univ. filologie Universitatea București.

Școala medie nr. 7 Timișoara — Comisia nr. 47 — secție reală. Se vor prezenta candidați care

au absolvit școala medie prin examene de diferență. Președinte — Crișan Ioan — prof. șt. naturale, director școala medie nr. 1 Reșița.

Școala medie nr. 7 Timișoara — Comisia nr. 48 — secție reală. Se vor prezenta candidați care au absolvit școala medie prin examene de diferență. Președinte — Ștefan Grigore — profesor istorie, director adjunct Institutul pedagogic de învățatori Arad.

REGIUNEA BRAȘOV

Școala medie nr. 1 Brașov — Comisia nr. 1 — secția umanistă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 3 Brașov (curs de zi, școala muncitorească de 3 ani și restanțieri). Președinte — Fanache Maria — prof. l. română, director adjunct școala medie nr. 1 Sibiu.

Școala medie nr. 5 Brașov — Comisia nr. 2 — secția umanistă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 5 și nr. 4 Brașov (curs de zi și restanțieri). Președinte — Alterescu Pavel, lector pedagogic — psihologie I.P.C.D. București.

Școala medie nr. 1 Brașov — Comisia nr. 3 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Brașov (curs de zi, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Timotin Alexandru, conf. univ. fizică Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 1 Brașov — Comisia nr. 4 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Brașov (curs de zi, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Voinea Radu, prof. univ. matematici Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 5 Brașov — Comisia nr. 5 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 5 Brașov (curs de zi). Președinte — Popa Ion — lector univ. științe economice Institutul politehnic Brașov.

Școala medie nr. 3 Brașov — Comisia nr. 6 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 2 și nr. 3 Brașov și de la școala medie Sf. Gheorghe (curs de zi și restanțieri). Președinte — Băltescu Mircea — prof. istorie, inspector Secția de învățământ a Regiunii Brașov.

Școala medie nr. 4 Brașov — Comisia nr. 7 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 4 Brașov (curs de zi și restanțieri). Președinte — Popa Gheorghe — prof. chimie, Școala medie Rupea.

Școala medie Codlea — Comisia nr. 8 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Codlea (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Georgescu Valentin — prof. științe naturale — geografie, director școala medie nr. 3 Brașov.

Școala medie Predeal — Comisia nr. 9 — secția reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii Predeal și Săcele (curs de zi și restanțieri). Președinte — Viciu Aurel — conf. univ. matematică Institutul Politehnic Cluj.

Școala medie Rîșnov — Comisia nr. 10 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Rîșnov (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Barna Vasile — prof. pedagogie, director adjunct școala medie Mediaș.

Școala medie serală nr. 1 Brașov — Comisia nr. 11 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală nr. 1 Brașov (curs seral și restanțieri). Președinte — Rusu Aurel — prof. univ. matematici Institutul politehnic Brașov.

Școala medie serală nr. 2 Brașov — Comisia nr. 12 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală nr. 2 Brașov (curs seral și restanțieri). Președinte — Pipu Ion — profesor matematici, director adjunct Complexul școlar preventorial Predeal.

Școala medie serală nr. 3 Brașov — Comisia nr. 13 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală nr. 3 Brașov (curs seral și restanțieri). Președinte — Coșoreanu Ion — prof. univ. fizică Institutul politehnic Brașov.

Școala medie serală nr. 5 Brașov — Comisia nr. 14 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală nr. 5 Brașov (curs seral și restanțieri). Președinte — Popov Mihai — conf. univ. fizică Institutul politehnic București.

Brașov (curs seral și restanțieri). Președinte — Ilie Nicolae, prof. matematică — fizică, inspector Secția de învățământ a regiunii Brașov.

Școala medie serală nr. 6 Brașov — Comisia nr. 15 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală nr. 6 Brașov (curs seral și restanțieri). Președinte — Morariu Iuliu — prof. univ. șt. naturale Institutul politehnic Brașov.

Școala medie serală nr. 6 Brașov — Comisia nr. 16 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală nr. 6 Brașov și de la școala medie serală Săcele (curs seral și restanțieri). Președinte — Popov Mihai — conf. univ. fizică Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 1 Sighișoara — Comisia nr. 17 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Sighișoara (curs seral și restanțieri). Președinte — Constantin Gheorghe — lector universitar matematici Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 2 Sighișoara — Comisia nr. 18 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Sighișoara (curs de zi). Președinte — Găvenea Margareta — prof. l. română, directoarea școlii medii nr. 5 Brașov.

Școala medie Rupea — Comisia nr. 19 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii din Rupea și Dumbrăveni (curs de zi și restanțieri). Președinte — Dolejan Didina — prof. pedagogie-psihologie, inspector Secția de învățământ a raionului Făgăraș.

Școala medie nr. 1 Sibiu — Comisia nr. 20 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Sibiu (curs de zi și restanțieri). Președinte — Bilă Constantin — șef lucrări fizică Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 1 Sibiu — Comisia nr. 21 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Sibiu (curs seral și restanțieri). Președinte — Biber Gheorghe — șef lucrări fizică Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 1 Sibiu — Comisia nr. 22 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Sibiu (curs de zi și restanțieri). Președinte — Moarcăș Constantin — prof. l. franceză, director școala medie nr. 4 Brașov.

Școala medie nr. 3 Sibiu — Comisia nr. 23 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 3 Sibiu (curs de zi și restanțieri). Președinte — Moldovan Andrei, prof. pedagogie — psihologie, director Complexul școlar preventorial Predeal.

Școala medie nr. 3 Sibiu — Comisia nr. 24 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 3 Sibiu (curs de zi și restanțieri). Președinte — Cazan Gheorghe, lector univ. istorie, Universitatea București.

Școala medie nr. 3 Sibiu — Comisia nr. 25 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 3 Sibiu (curs seral și restanțieri). Președinte — Ștefani Dora, șef lucrări chimie Institutul politehnic Brașov.

Școala medie nr. 3 Sibiu — Comisia nr. 26 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 3 Sibiu (curs seral și restanțieri). Președinte — Rusnac Cornelia, lector univ. socialism științific, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 3 Sibiu — Comisia nr. 27 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 2 și nr. 3 Sibiu (curs de zi și restanțieri). Președinte — Preda Alexandru, șef lucrări fizică Institutul Politehnic București.

Școala medie Cisnădie — Comisia nr. 28 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii Cisnădie și Săliște (curs de zi și restanțieri). Președinte — Munteanu Ion, prof. matematică-fizică, director școala medie nr. 3 Sibiu.

Școala medie nr. 1 Făgăraș — Comisia nr. 29 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Făgăraș și de la școala medie oraș Victoria (curs seral și restanțieri). Președinte — Oprean Aurel, șef lucrări fizică Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 2 Făgăraș — Comisia nr. 30 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și 2 Făgăraș (curs de zi și restanțieri). Președinte — Hamza Nicolae, prof. l. română, inspector secția de învățământ a regiunii Brașov.

Școala medie nr. 2 Făgăraș — Comisia nr. 31 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Făgăraș și de la școala medie oraș Victoria (curs de zi). Președinte — Stănculescu Gabriela, prof. geografie, inspector secția de învățământ a orașului Sibiu.

Școala medie Mediaș — Comisia nr. 32 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Mediaș (cursuri de zi și serale). Președinte — Ghiran Ioan, prof. istorie, inspector secția de învățământ a regiunii Brașov.

Școala medie Mediaș — Comisia nr. 33 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Mediaș (curs seral și restanțieri). Președinte — Dumitrescu Eugen, lector univ. matematică, Institutul politehnic București.

Școala medie Blaj — Comisia nr. 34 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii Blaj și Mediaș, (curs de zi și restanțieri). Președinte — Mircan Alexandru, lector univ. filologie Universitatea București.

Școala medie Blaj — Comisia nr. 35 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii Blaj și Agnita (cursuri de zi serale și restanțieri). Președinte — Galea Alexandru, prof. matematică-fizică, director școala medie nr. 2 Făgăraș.

Școala medie nr. 1 Brașov — Comisia nr. 36 — secție mixtă, cu limba de predare germană. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Brașov (curs de zi și restanțieri). Președinte — Kloss Andrei, prof. l. română și l. germană, director adjunct școala medie Mediaș.

Școala medie serală nr. 5 Brașov — Comisia nr. 37 — secție reală, cu limba de predare germană. Se vor prezenta candidați de la școala medie serală nr. 5 Brașov (curs seral și restanțieri). Președinte — Csehi Iuliu — prof. univ. l. germană, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie nr. 2 Sighișoara — Comisia nr. 38 — secție mixtă, cu limba de predare germană. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Sighișoara și de la școala medie Agnita (curs de zi și restanțieri). Președinte — Hubbes Hans, prof. șt. naturale — geografie, inspector secția de învățământ a regiunii Brașov.

Școala medie Mediaș — Comisia nr. 39 — secție mixtă, cu limba de predare germană. Se vor prezenta candidați de la școala medie Mediaș (curs de zi și restanțieri). Președinte — Schmit Herman, prof. istorie, director școala pedagogică Sibiu.

Școala medie nr. 1 Sibiu — Comisia nr. 40 — secție reală, cu limba de predare germană. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Sibiu și de la școala medie Cisnădie (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Schuler Hans, prof. matematică, director adjunct școala medie Agnita.

Școala medie nr. 2 Sibiu — Comisia nr. 41 — secție mixtă, cu limba de predare germană. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Sibiu (curs de zi și restanțieri). Președinte — Iambrek Edmund, prof. pedagogie-filologie, director școala medie nr. 1 Sighișoara.

Școala medie nr. 5 Brașov — Comisia nr. 42 — secție mixtă, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 5 Brașov (curs de zi și restanțieri). Președinte — Dobay Ladislau, prof. l. maghiară, director școala medie Sf. Gheorghe.

Școala medie serală nr. 6 Brașov — Comisia nr. 43 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 6 Brașov și de la școala medie Săcele (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Toth Iosif, prof. univ. economie politică Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie nr. 1 Sf. Gheorghe — Comisia nr. 44 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 din Sf. Gheorghe, școala medie nr. 3 Sibiu și școala medie Baraolt (curs de zi). Președinte — Tempfli Maria, prof. geografie, director adjunct școala medie Tg. Secuiesc.

Școala medie nr. 2 Sf. Gheorghe — Comisia nr. 45 — secție mixtă, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Sf. Gheorghe și de la școala medie Baraolt (curs de zi și serale). Președinte — Kiss Ludovic, prof. l. latină, directorul școlii medii Tg. Secuiesc.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 46 — secție mixtă, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc (curs de zi). Președinte — Lemneanu Alexandru, lector univ. economie politică, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 47 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 48 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 49 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 50 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 51 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 52 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 53 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 54 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 55 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 56 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 57 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 58 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 59 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 60 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 61 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 62 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc — Comisia nr. 63 — secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie Tg. Secuiesc și de la școala medie Covasna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vary Klara, prof. matematică-fizică, inspector secția învățământ oraș Brașov.

inspector secția de învățământ a regiunii București.

Școala medie Slobozia — Comisia nr. 14 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Slobozia (cursuri de zi și serale). Președinte — Miulescu Vasile, prof. matematici, director adj. școala medie Alexandria.

Școala medie Titu — Comisia nr. 15 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Titu și de la școala medie Bolintinul din Vale (cursuri de zi și serale). Președinte — Costeș Maria, prof. l. română, inspector secția de învățământ a regiunii București.

Școala medie Turnu Măgurele — Comisia nr. 16 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Turnu Măgurele (curs de zi). Președinte — Petre Sorin, prof. pedagogie, inspector secția de învățământ a regiunii București.

Școala medie Turnu Măgurele — Comisia nr. 17 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Turnu Măgurele și de la școala medie Videle (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Bogdănescu Virgil, conf. univ. matematici, Institutul petrol, gaze și geologie București.

Școala medie Turnu Măgurele — Comisia nr. 18 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie Turnu Măgurele (cursuri de zi și serale). Președinte — Popescu Grigore, lector univ. istorie Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie Urziceni — Comisia nr. 19 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie Urziceni (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Mihalache Ilie, prof. matematici, director adj. școala medie Roșiorii de Vede.

REGIUNEA CLUJ

Școala medie „Avram Iancu” Aiud — Comisia nr. 1 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie „Avram Iancu” Aiud și de la școala medie Ocna Mureșului (curs de zi și restanțieri). Președinte — Roșca Dumitru, șef lucrări, șt. naturale, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie „Avram Iancu” Aiud — Comisia nr. 2 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie „Avram Iancu” Aiud și de la școala medie Ocna Mureșului (curs seral, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Halgia Ioan, prof. chimie, inspector secția de învățământ regiunea Cluj.

Școala medie „Bethlen Gabor” Aiud — Comisia nr. 3 — secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidați de la școala medie „Bethlen Gabor” Aiud și de la școala medie „Mihai Viteazul” Turda (curs de zi și restanțieri). Președinte — Robert Andrei, lector univ. șt. naturale, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie Bistrița — Comisia nr. 4 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Bistrița (curs de zi și restanțieri). Președinte — Galin Eugen, prof. matematici, director școala medie nr. 14 Cluj.

Școala medie Bistrița — Comisia nr. 5 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Bistrița și de la școala medie Prundul Bîrgăului (curs seral și restanțieri). Președinte — Trețiu Traian, lector univ. șt. naturale, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie Bistrița — Comisia nr. 6 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Bistrița și de la școala medie Baia de Arieș (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vezentan Nicolae, lector univ. fizică, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie „Horia, Cloșca și Crișan” Abrud — Comisia nr. 7 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Baia de Arieș (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Vezentan Nicolae, lector univ. fizică, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie Dej — Comisia nr. 8 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Dej (curs de zi și restanțieri). Președinte — Neagu Victor, lector univ. chimie, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie Dej — Comisia nr. 9 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Dej (curs de zi și restanțieri). Președinte — Neagu Victor, lector univ. chimie, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie Dej — Comisia nr. 10 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Dej (curs de zi și restanțieri). Președinte — Neagu Victor, lector univ. chimie, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Activitățile practice continue



La practică în atelierul de țesătorie.

Primele rezultate

Se împlinesc doi ani de când elevii Școlii medii din Sf. Gheorghe își desfășoară orele de practică în atelierul de țesătorie ale întreprinderii „Gheorghe Doja” din localitate. Acum, în perioada practicii continue, pe baza experienței din anul școlar trecut, conducerea școlii medii, în strînsă colaborare cu conducerea întreprinderii, a organizat practica în atelierul de țesătorie pentru un număr însemnat de elevi din clasele a IX-a și a X-a.

În organizarea acestei practici s-a pornit de la nivelul cunoștințelor și deprinderilor acumulate în timpul anului școlar, urmîndu-se ca elevii să fie întăriți și aprofundați în cunoștințele și deprinderile care caracterizează activitatea de țesătorie. Același interes elevilor pentru practică, la care s-au înțeles mai bine activitățile muncii lor.

Se știe că în timpul celor două săptămîni de practică continuă, spre deosebire de practica din timpul anului școlar, elevii au posibilitatea de a urmări pe întregul proces tehnologic de realizare a unor articole produse. Pe această bază a fost organizată și practica elevilor Școlii medii din Sf. Gheorghe în atelierul de țesătorie „Gheorghe Doja”. Ele au putut, primind toate explicațiile de la inginerii și tehnicienii întreprinderii, de la prima etapă — realizarea unui nou produs — proiectarea lui în atelierul de creație a modelelor. Au văzut apoi cum se elaborează procesul tehnologic pe faze și operații și au trecut mai departe în atelier, să lucreze direct, alături de textiliștii, la producerea primelor sute de metri din noul sortiment. După aceasta și-au continuat practica în laboratorul întreprinderii, unde au putut vedea cum este supus noul sortiment la încercări mecanice și chimice, cum se stabilesc soluțiile de tratare astfel încît produsul să devină neșifonabil, cum se alege și se dozează coloranții. În atelierul de imprimare, care seamănă în mare măsură cu o tipografie, elevii au putut vedea cum prinde „viața” noul model: se gravează întii pe plăci, prin

complicate procedee chimice, după care se imprimă pe material, căpătînd aspectul sub care va porni să impodobască vitrinele magazinelor.

Observațiile asupra desfășurării procesului tehnologic s-au imbinat strîns cu observațiile asupra aplicării unor principii și legi științifice din fizică în construcția mașinilor de țesut. Urmărirea procesului tehnologic de-a lungul tuturor fazelor și operațiilor sale a dezvoltat simțul estetic al elevilor, iar participarea directă la realizarea unor sortimente a întărit simțul lor de răspundere în muncă, interesul pentru munca în țesătorie.

Perioada de practică continuă a oferit profesorilor de specialitate, care au urmărit desfășurarea permanentă a acestei activități, posibilitatea să culegă date deosebit de interesante pe care,

cu ajutorul inginerilor și tehnicienilor întreprinderii, le vor generaliza într-un studiu privitor la specificul practicii în întreprinderile industriei textile, la nivelul cunoștințelor și deprinderilor dobîndite în cadrul ei. Conducerea și profesorii școlii consideră că realizarea acestui studiu va contribui la găsirea celor mai bune soluții privind organizarea instruirii în producție a elevilor în întreprinderi din diferite sectoare economice.

Organizarea practicii de către Școala medie din Sf. Gheorghe dovedește că s-a avut în vedere atît perspectiva apropiată, cît și perspectiva mai îndepărtată a acestei activități. Interesul elevilor pentru muncă și faptul că ele și-au consolidat cunoștințele și deprinderile, observațiile prețioase culese de profesorii școlii, sînt primele rezultate ale acestei bune organizări.

AL. C.

Roadele muncii din timpul anului școlar

N-au trecut multe zile de când elevii clasei a VIII-a de la Școala medie „Brassai Sămuel” din Cluj au părăsit sălile de clasă pentru a-și desfășura activitățile practice continue, de cînd au schimbat uniformele școlare cu halatele de lucru — dar în acest timp scurt ei au izbutit să facă o sumedenie de lucruri interesante. Sub îndrumarea permanentă a profesorilor și maștrilor își adîncesc acum cunoștințele și deprinderile practice pe care le-au dobîndit în timpul anului școlar, învață să lege mai strîns de viață cele studiate la lecții.

M-am aflat zilele acestea în mijlocul lor în timp ce lucrau, ordonați și harnici, la confecționarea unor piese. Fiecare avea locul lui de muncă, cu mențină pe bancul de lucru și pupitrul pentru unelte. Foloseau cu pricepere cînd compasele de metal, cînd punctatoarele, cînd ferăstraiele, acele de trasat, ciocanele sau pilele. Erau împărțiți în două grupe, dintre care una lucra la montarea și șlefuirea unor dispozitive pentru lustruit piese mici și fine, iar cealaltă la confecționarea unor clești plați. Ambele

obiecte erau reprezentate pe tablă prin cîte un desen tehnic amănunțit.

Înainte de a începe activitatea, conducătorii practicii au cerut să se reamintească regulile de protecție a muncii care trebuiau aplicate la lucrările ce urmau să se desfășoare. Apoi au cercetat uneltele, asigurîndu-se că toate se află în perfectă stare. După aceste pregătiri preliminare fiecare elev și-a continuat munca începută cu cîteva zile în urmă la dispozitivul pentru lustruit sau la cleștele plat.

Ștînd de vorbă cu elevii am putut constata că știu pe ce legi fizice se bazează funcționarea dispozitivelor și cleștilor, care se încadrează de fapt în grupul mașinilor simple studiate în clasă spre sfîrșitul anului școlar. Unul din elevi mi-a explicat de exemplu că piesa la care lucra — cleștele plat — nu este altceva decît o pîrghie cu brațe neegale și modul cum se poate economisi forță prin folosirea acestuia. Un alt elev mi-a vorbit despre felul cum a folosit cunoștințele privitoare la axa de simetrie spre a

găsi centrul dispozitivului pentru lustruit piese mici, așa încît să poată face două găuri unde să fixeze cele două șuruburi pe care urma să monteze partea mobilă a dispozitivului. La fel de bine cunosc elevii principiile de funcționare a uneltelor pe care le folosesc în munca lor, ca și procesul tehnologic al prelucrării.

Toate acestea dovedesc că profesorii s-au îngrijit în cursul anului ca elevii să cunoască principalele aspecte teoretice și practice ale muncii lor. Căutînd să prevină formarea unor deprinderi meșteșugărești, ei au manifestat o grijă deosebită pentru a atrage atenția elevilor asupra legilor fizice care stau la baza proceselor de muncă, le-au arătat cum sînt aplicate acestea în practică.

Mînuind unelte simple de muncă, elevii învață în același timp să cunoască și mașini unelte perfecționate, construite pe baza unui complex de legi fizice. Astfel, un elev care folosea freza în munca lui de confecționare a dispozitivului de lustruire mi-a explicat pe larg cum funcționează mașina de frezat la care se aplică transmiterea mișcărilor de

Colectiviștii de mîine

Ogoarele gospodăriei agricole colective „Viață Nouă” din comuna Bărcănești, regiunea Ploiești, sînt înveselite în aceste zile, la fel ca ogoarele multor altor gospodării agricole colective din țară, de cravatele roșii ce filfite în vînt și de cîntecele pionierilor și școlărilor veniți la practică.

Dacă-i privești cu atenție pe copii îți dai seama curînd că munca lor nu-i făcută „în joacă”, ci că ea se desfășoară sistematic, după un plan bine pus la punct, și dă rezultate dintre cele mai bune. Sub conducerea profesorilor Cristea Șerban și Ioana Șerban și a tehnicianului Nicolae Puică, elevii își consolidează deprinderile și priceperile de efectuare a celor mai variate munci agricole.

Î-am privit lucrînd pe imensul teren pe care gospodăria a cultivat ceapă. M-am apropiat de un băiat mic de statură care părea foarte serios, preocupat și grăbit — pionierul Aurel Petcu din clasa a VI-a. De la el am aflat că în planul de lucru al zilei figura îndepărtarea lujerilor de ceapă pentru a se forma bulbul. Fără să-și întrerupă munca, în timp ce strîngea mai departe lujerii rupți, mi-a explicat că gospodăria cultivă pe o anumită suprafață ceapă pentru sămînță, iar pe alta ceapă pentru producție. Suprafața pe care lucrau elevii fiind suprafața rezervată producției, îndepărtarea lujerilor avea o mare însemnătate pentru obținerea recoltei de bulbi.

În perioada relativ scurtă a practicii elevii școlii din Bărcănești au efectuat numeroase lucrări agricole care imbină armonios lecțiile teoretice cu problemele producției. Una din aceste lucrări a fost, de pildă, combaterea atacului gândacului de Colorado la cultura de cartofi. Elevii au participat la depistarea și combaterea acestui dăunător pe cale mecanică și chimică. În același timp, ei au observat gândacul de Colorado, despre care învățaseră la lecții, în diferite stadii de dezvoltare și au alcătuit colecții.

După ce au asistat la prășitul mecanic al culturilor de sfeclă,

cartofi, ceapă și porumb, elevii au efectuat lucrări de prășit manual al acestor culturi, prășind între rînduri acolo unde lucrarea nu s-a putut efectua mecanic. De asemenea, au participat la lucrări de recoltare a mazării și fructelor de sezon în livada gospodăriei, la lucrările de aplicare a îngrășămintelor suplimentare la cartofi (îngrășăminte pe bază de superfosfat, de azotat de amoniu etc.), la prașila a doua și a treia la porumb. La lucrări de îngrijire a păsărilor în gospodăria avicolă și altele.

Buna desfășurare a practicii a fost determinată în primul rînd de interesul pe care l-au arătat organizării ei școala, cadrele didactice. Conștienți de faptul că activitatea practică a elevilor în agricultură constituie o latură deosebit de însemnată a procesului de învățămînt în școlile de la sate, profesorii din Bărcănești au alcătuit cu grijă planul acestei activități, căutînd să includă în el lucrări cît mai variate și mai interesante, cît mai corespunzătoare cerințelor programelor.

În același timp, la succesul practicii a contribuit atenția pe care o arată muncii elevilor conducerea gospodăriei agricole colective, care i-a creat condiții dintre cele mai bune. Astfel, elevii au fost distribuiți să lucreze pe terenuri apropiate de sat, au fost în permanență îndrumați de tehnicieni. Atunci cînd s-au efectuat lucrările mecanice li s-a explicat felul cum funcționează mașinile agricole.

Interesul elevilor pentru munca în gospodărie a fost stimulat de faptul că ei au lucrat adesea cot la cot cu părinții lor, colectiviști cu experiență. Astfel, pionieri ca Matei Vasile, Eremia Aldea, Ioana Oprea, Constantin Dima și alții au muncit alături de părinții lor pe parcela unde se cultivă porumbul în cultură neirigată, la care se prevede o producție de 5000 kg la hectar.

Fiii colectiviștilor se interesează îndeaproape de treburile gospodăriei, pregătindu-se temeinic, cu ajutorul școlii, pentru munca pe care o vor duce mîine în cadrul ei.

C. DEMETRESCU

rotație prin roți dințate și curele de transmisie.

În timpul lucrului, cadrele didactice îi îndrumau îndeaproape pe elevi. Ele urmăreau ca aceștia să aibă o tinută corectă, să minuiască în mod reglementar uneltele, să lucreze permanent după desenul tehnic, după planșele și indicațiile pe care le aveau la dispoziție, să controleze cu șublerul dacă dimensiunile obiectului confecționat sînt corespunzătoare.

La terminarea orelor de muncă elevii au curățat mesele pe care au lucrat, au pus în ordine uneltele.

Felul cum se desfășoară activitatea practică dovedește că elevii clasei a VIII-a de la școala „Brassai Sămuel” din Cluj cunosc din timpul anului o serie de noțiuni strîns legate de viață, că au temeinice deprinderi practice, că sînt ordonați și disciplinați. Toate acestea sînt, desigur, roadurile muncii de zi cu zi pe care au desfășurat-o profesorii lor, conducerea școlii.

Prof. ELENA TULIPANT



Bunele rezultate ale examenelor se datorează muncii atente din timpul cursurilor.

Examenele de admitere în clasa a VIII-a

Lucrările scrise la limba română

După examenul de absolvire a clasei a VII-a, concursul de admitere în clasa a VIII-a a dat prilejul de a se face noi aprecieri cu privire la calitatea exprimării elevilor la capătul a 7 ani de învățatură.

Mai mult decât relatarea orală, exprimarea în scris permite verificarea cunoștințelor sub aspecte foarte variate. Analizând lucrările de limba și literatura română ale candidaților de la Școala medie nr. 11 „Dimitrie Cantemir” din București am avut în primul rând în vedere măsura în care ei au cunoscut subiectul de literatură — „Atitudinea critică a lui Ion Luca Caragiale față de societatea burgheză-moșierească oglindită în operele studiate”. Cercetarea lucrărilor scrise ne relevă din acest punct de vedere faptul îmbucurător că marea majoritate a elevilor cunosc amănunțit operele respective. Ei au vorbit pe larg, cu lux de amănunte — și deseori poate cu prea multe amănunte — despre „D-I Goe”, „Vizită”, „Urgent”, „Arendașul român”, „O scrisoare pierdută”, „Un pedagog de școală nouă” etc. Aproape că nu există lucrare care ar lăsa să se întrevadă că autorului ei nu i-ar fi familiare aceste minunate scrieri din opera marelui nostru clasic. Este un fapt ce se cere remarcat și apreciat. Totodată, elevii au știut să selecteze acele situații și personaje care slujeau cel mai bine argumentării ideilor cerute de subiect. Ei și-au dat seama în ce direcție este orientată arma satirei caragialești în „D-I Goe”, „Vizită” sau în „Arendașul român” și, subliniind-o, au folosit spre exemplificare relatarea concretă a unor fapte cuprinse în scrierile respective.

Elevii au reușit să arate, de exemplu, că D-I Goe, ca și Ionel din „Vizită”, reprezintă produși tipici ai educației burgheze, că „Urgent” constituie o critică ascuțită la adresa moravurilor unei societăți corupte, a ignoranței și a semidictismului cosmopolit, după cum „O scrisoare pierdută” este o satiră violentă a politicianismului și a moralei burgheze. Aceasta înseamnă că elevii nu s-au rezumat la însușirea mecanică a cunoștințelor de literatură, ci au înțeles și au aprofundat conținutul și sensurile operelor studiate.

Apreciind din acest punct de vedere lucrările elevilor, examinarea felului în care ei se exprimă în scris ne obligă să ne oprim și la alte aspecte. Unul dintre cele mai importante, care se află în același timp în directă legătură cu măsura însușirii cunoștințelor de literatură, este felul cum au conceput ei tratarea subiectului, cum și-au organizat

materialul și, într-un cuvânt, cât de corect și de bine reușesc ei să elaboreze o lucrare pe baza unei teme. Există numeroase lucrări din a căror lectură se poate vedea că au fost alcătuite după un plan judicios formulat, că elevii au urmărit sublinierea citorva idei esențiale, în conturarea cărora au folosit cu pricepere materialul literar cunoscut. Am remarcat modalități interesante și chiar originale de a lega între ele ideile, care au dat întregii lucrări un caracter cât mai unitar și o dezvoltare logică. După ce mi-l prezintă pe D-I Goe cu tot ceea ce are el mai tipic și mai semnificativ, de pildă, un elev trece la caracterizarea lui Ionel Popescu din „Vizită” arătând că acesta reprezintă altă ediție a lui Goe, care sintetizează însușiri similare înmulțite cu altele, la fel de specifice. În aceeași lucrare elevul trece la analiza povestirii „Un pedagog de școală nouă” socotind-o ca o continuare a biografiei celor doi eroi care, de data aceasta, îmbracă în haina micului Ftiriadi, fiul deputatului, sint protejații domnului Marius Chicoș Rostogan. Pe aceeași linie istoria evoluției lor este urmărită în „Premiul I” și în „Lanțul slăbiciunilor”. Un alt elev, organizându-și lucrarea după criteriul sectoarelor de viață socială asupra cărora Caragiale îndreaptă focul satirei sale, se referă la diferite opere revenind de mai multe ori la ele pentru a alege acele aspecte ce se dovedesc mai potrivite pentru a ilustra fiecare idee în parte. El își încheie lucrarea vorbind despre critica adresată de Caragiale monarhului, „cel mai mare exploataitor al vremii”, și reproducind cunoscutele versuri din „Mari farsori, mari gogomani”: „Cam îmbătrinit în slavă / Sub casca lui de caraghios / Și cam zaharisit la glavă / Vrea chiar triumful grandios”.

Din păcate, însă, alături de astfel de lucrări există și altele, în care elevii se rezumă la nararea unor fapte, semnificative prin ele însele, fără să arate însă în ce constă semnificația lor. Iau pe rând o schiță sau alta, pun la început titlul, aleg ceea ce socotesc că se potrivește subiectului și încep să povestească. De exemplu: „Goe iese pe un coridor, se așează pe un geamantan străin și se joacă cu un miner. Trage de el. Se aude un șuierat puternic și trenul se oprește. Conductorii caută unde s-a tras semnalul de alarmă. Nu pot să găsească. Trenul pornește. Nu după mult timp vine și controlorul și îl găsește pe Goe fără bilet. Cucoanele sînt nevoite să plătească alt bilet. Goe se închide singur într-un compartiment și cînd mam'mare îl caută nu îl găsește” etc. etc. Din astfel de lucrări lipsește îndeobște analiza, se observă lipsa capacității de a sintetiza și de a

alege ceea ce este esențial. Considerăm că această situație trebuie să atragă atenția profesorilor, să-i facă să acorde mai multă grijă dezvoltării posibilităților elevilor de a expune, fie în scris, fie oral, nu numai conținutul faptic al cărților citite, ci și ideile exprimate de ele, aprecieri asupra conținutului lor.

Cercetînd în continuare, dincolo de aspectele care privesc poziția lucrărilor, stilul și forma în care sînt redactate ele observăm la o bună parte din elevi fraze corecte, cu termeni literari adecvați, construcții colorate chiar, în care sînt incluse cu pricepere citate din opera lui Caragiale. Există însă și lucrări care dovedesc o insuficiență cunoaștere a limbii literare, în care întîlnim nu numai erori de stil, dar și greșeli gramaticale, morfologice sau de topică, greșeli care dovedesc neînțelegerea sensului unor cuvinte etc.

Interesant este că, deși întîlnim astfel de erori de stil și greșeli de construcție, majoritatea elevilor au reușit să efectueze corect analiza gramaticală a textului din „Bărăgan” de V. Em. Galan, care a constituit conținutul celui de al doilea subiect. La prima vedere și se pare inexplicabil că elevii care reușesc să descopere cu siguranță predicatelor dintr-o frază amplă, să delimiteze precis propozițiile, să stabilească raporturile dintre ele, să aprecieze destul de corect funcțiile lor, precum și raporturile sintactice și caracteristicile morfologice ale cuvintelor dintr-o propoziție, nu sesizează greșelile care se strecoară în propriile lor formulări. Aceasta arată însă, în realitate, că profesorul lor nu a dat suficientă atenție studiului aplicat al gramaticii. După cum se știe de mult și după câte se vede și din lucrările cercetate, nu este suficient ca elevii să cunoască în teorie ce este o atributivă sau o circumstanțială de mod, cum se delimitează propozițiile dintr-o frază și care sînt funcțiile sintactice ale elementelor ei, ci și cum să țină seama de normele gramaticale în practica vorbirii și scrierii.

Un examen este pentru elevi o verificare a pregătirii lor școlare. Pentru profesori el reprezintă însă un prilej de a culege numeroase învățăminte. Pentru cei ce vor continua activitatea cu viitorii elevi ai claselor a VIII-a observațiile pe care le prilejuește concursul de admitere vor trebui să constituie un îndreptar care le va arăta asupra cărora aspecte să insiste îndeosebi spre a completa pregătirea lor. Pentru cei ce i-au pregătit pe acești elevi, învățămintele examenului trebuie să fie un îndrumar în asigurarea unei pregătiri superioare viitorilor absolvenți ai clasei a VII-a.

OCT. BUZESCU

Pregătiri pentru examenul de maturitate

Am început pregătirea muncitorilor-elevi din clasa a XI-a pentru examenul de maturitate cu recapitularea celor mai importante probleme din materia studiată în clasa a X-a, după ce, cu prilejul lecțiilor recapitulative finale, m-am străduit să sistematizez după noi criterii cunoștințele predate în timpul anului școlar.

Ținînd seama de faptul că la examenul de maturitate candidații vor fi examinați îndeosebi din acea parte a fizicii care stă la baza tehnicii moderne, am grupat cunoștințele în jurul citorva probleme de producție. De exemplu, în ceea ce privește materia studiată în clasa a X-a am săruiat mai ales asupra cunoștințelor de electromagnetism — cîmpul magnetic al curenților, fluxul magnetic, forța electromagnetică și electrodinamică etc. — cunoștințe pe care se bazează funcționarea multor aparate, instalații și dispozitive folosite în producție. Am recapitulat aceste teme referindu-mă permanent la cele cunoscute de muncitorii-elevi la locul de muncă și accentuînd îndeosebi importanța automatizării în ridicarea productivității muncii.

O altă temă de care m-am preocupat îndeaproape este inducția electromagnetică, pe care am tratat-o în parte în legătură cu cele studiate în clasa a XI-a despre undele electromagnetice.

Ultima parte a materiei de fizică din clasa a X-a — și anume problemele privind generatoarele, motoarele și transformatoarele — am grupat-o în cadrul unei singure teme, intitulată „Producerea industrială a energiei electrice”. Cu acest prilej s-a discutat despre dezvoltarea industriei noastre electrice în anii puterii populare, accentuîndu-se faptul că electrificarea este un factor deosebit de important în dezvoltarea întregii noastre economii naționale.

Din materia predată în clasa a XI-a elevii vor fi chestionați la examenul de maturitate numai din capitolele privitoare la producerea și propagarea undelor electromagnetice și la structura atomului. Aceste capitole au constituit o parte organică a recapitulării de la finele anului. De asemenea, după cum am mai spus, cunoștințele privitoare la undele electromagnetice au fost incluse în lecția recapitativă despre electromagnetism. Pentru ca elevii să înțeleagă mai temeinic noțiunile de circuit oscilant și tuburi electronice le-am arătat un circuit și tuburi în funcțiune. Mulți dintre elevii mei, radiofoniști amatori, se pricep bine la aceste probleme cunoscînd în amănunțime undele electromagnetice și tuburile electronice. Ei au contribuit ca lecția cu această temă să se desfășoare foarte vioi și interesant.

Ultima temă pe care am pregătit-o cu elevii pentru examenul de maturitate a fost cea privitoare la structura atomului. În cadrul ei am sintetizat cunoștințele legate de cîmpul material, de raportul între masă și energie, așa încît muncitorii-elevi să-și formeze o concepție justă despre cîmpul material și structura materiei.

pul material și structura materiei, să înțeleagă că între mecanica clasică și teoria relativității nu există contradicție, că mecanica clasică este un caz particular al teoriei relativității.

Recapitularea s-a desfășurat pe baza unor întrebări și răspunsuri. Întrebările au fost puse de elevi, iar răspunsurile au fost date tot de ei — și anume de aceia care au întîlnit mai des, în producție, problema respectivă și au studiat-o mai îndeaproape. Am constatat că metoda aceasta dezvoltă capacitatea de sistematizare a elevilor, deprinderile lor de a-și expune independent cunoștințele. Rolul meu a constat în a dirija mersul discuției, în a corecta anumite formulări și a clarifica anumite noțiuni.

Desigur însă că recapitularea nu s-a mărginit la atît. Am efectuat cu muncitorii-elevi și o serie de experiențe legate de problemele discutate. De pildă, cînd am recapitulat cunoștințele privind electromagnetismul, am efectuat experiențe privind cîmpul cîmpului magnetic al cîmpului electric în diferite forme, efectul forțelor electromagnetice și aplicațiile practice ale electromagnetului (relee, telefon, difuzor electromagnetic, aparate electromagnetice). De asemenea, s-au executat experiențe pentru observarea fenomenului inducției. Acestea le-au demonstrat elevilor, pe de o parte, existența tensiunii electromotoarelor și variația acesteia, iar pe de altă parte relația între factorii care determină mărimea forței electromotoare.

Muncitorii-elevi au executat ei înșiși aceste experiențe și au explicat fenomenele petrecute în timpul experimentării. În felul acesta ei au văzut mai clar legătura strînsă care există între cunoștințele teoretice și munca lor din producție.

La fiecare oră de recapitulare am cerut muncitorilor-elevi să rezolve și unele probleme de fizică. Am căutat ca aceste probleme să fie strîns legate de munca în producție a elevilor și să oglindească realizările industriei noastre. Bineînțeles, pe baza unor date de la întreprinderea „Electrometal” am alcătuit o problemă privind calculul unor rezistențe (chimică, capacitivă etc.) în circuitul electric de curent alternativ. Pe baza rezolvării problemelor, elevii au înțeles mai bine variația fluxului magnetic, inducția electromagnetică, producerea curentului alternativ, ce fenomene produc rezistențele ohmice, capacitivă și inductivă și în ce măsură influențează ele intensitatea și tensiunea curentului.

În cadrul pregătirilor pentru examenul de maturitate sînt eficiente și proiectiile de diafilme, care dau elevilor largi posibilități de a observa nemijlocit și multilateral diferite fenomene ale fizicii. Am folosit cu succes, de pildă, seria de diafilme și diapozitive referitoare la distribuirea energiei electrice, la circuitul oscilant, la undele electromagnetice, la structura materiei.

Prof. ZOLTAN MEDVECZKY
Cluj



Consultările reciproce sînt întotdeauna rodnice.

Iosif, conf. univ. şt. sociale, Univ. „Babeş-Bolyai” Cluj.

Liceul „M. Eminescu” Satu Mare — Comisia nr. 11 — secţie umanistă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la Liceul „M. Eminescu” şi de la Liceul „Kölcsey” Satu Mare (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte Rajcsányi Ştefan, prof. l. rusă, dir. Şcoala medie serală Baia Mare.

Liceul „Kölcsey” Satu Mare — Comisia nr. 12 — secţie reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la Liceul „Kölcsey” Satu Mare şi de la Liceul „M. Eminescu” Satu Mare (curs de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte Rosza Eugén, prof. univ. filozofie, Univ. „Babeş-Bolyai” Cluj.

Şcoala medie Vişeu de Sus — Comisia nr. 13 — secţie mixtă. Se vor prezenta candidaţii de la Şcoala medie Vişeu de Sus (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte Suteu Ioan, prof. l. română, dir. adj. Şcoala medie „Filimon Sirbu” Sighet.

Şcoala medie Carei — Comisia nr. 14 — secţie mixtă. Se vor prezenta candidaţii de la Şcoala medie Carei şi de la Şcoala medie Tâşnad (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte Cosma Gheorghe, prof. matematici, inspector Secţia învăţământ oraş Satu Mare.

Şcoala medie Carei — Comisia nr. 15 — secţie reală cu limba de predare română. Se vor prezenta candidaţii de la Şcoala medie Carei şi de la Şcoala medie Tâşnad (curs seral şi restanţieri). Preşedinte Filip Tănase, lector univ. l. română, Institutul ped. de 3 ani, Baia Mare.

Şcoala medie Carei — Comisia nr. 16 — secţia mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la Şcoala medie Carei şi de la Şcoala medie Tâşnad (curs de zi). Preşedinte Bodor Andrei, conf. univ. istorie, Univ. „Babeş-Bolyai” Cluj.

Şcoala medie „Filimon Sirbu” Sighet — Comisia nr. 17 — secţie mixtă cu limba de predare română. Se vor prezenta candidaţii de la Şcoala medie Sighet (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte Boros Maximilian, lector univ. pedagogie, Institutul ped. de 3 ani Baia Mare.

Şcoala medie „Filimon Sirbu” Sighet — Comisia nr. 18 — secţie mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la Şcoala medie „Filimon Sirbu” Sighet (curs de zi). Preşedinte Gáll Iuliu, conf. univ. şt. sociale, Institutul de medicină şi farmacie Tg. Mureş.

REGIUNEA MUREŞ-AUTONOMĂ MAGHIARĂ

Şcoala medie „Papiu Ilarian” Tg. Mureş — Comisia nr. 1 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcolile medii „Unirea” şi „Papiu Ilarian” (cursuri de zi şi serale). Preşedinte — Gîrbacea Virgil, lector univ. geografie Universitatea „Babeş-Bolyai” Cluj.

Şcoala medie „Papiu Ilarian” Tg. Mureş — Comisia nr. 2 — secţie reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la Şcoala medie „Papiu Ilarian” şi de la Şcoala medie nr. 4 Tg. Mureş (curs seral). Preşedinte — Kelemen Frederic, lector univ. fizică, Universitatea „Babeş-Bolyai” Cluj.

Şcoala medie „Bolyai Farcaş” Tg. Mureş — Comisia nr. 3 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la Şcoala medie nr. 4 Tg. Mureş (curs de zi), şi candidaţii care au promovat prin examene de diferenţă. Preşedinte — Mesaroşiu Ion, conf. univ. filozofie, Universitatea „Babeş-Bolyai” Cluj.

Şcoala medie „Bolyai Farcaş” Tg. Mureş — Comisia nr. 4 — secţie reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la Şcoala medie „Bolyai Farcaş” şi de la Şcoala medie „Papiu Ilarian” Tg. Mureş (curs seral). Preşedinte — Koch Francisc, lector univ. fizică, Universitatea „Babeş-Bolyai” Cluj.

Şcoala medie „Bolyai Farcaş” Tg. Mureş — Comisia nr. 5 — secţie reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la Şcoala medie „Bolyai Farcaş” Tg. Mureş (curs de zi). Preşedinte — Szabo Iosif, lector univ. şt. naturale, Universitatea „Babeş-Bolyai” Cluj.

Şcoala medie „Bolyai Farcaş” Tg. Mureş — Comisia nr. 6 — secţie mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la Şcoala medie „Bolyai Farcaş” Tg. Mureş şi de la şcoala

la medie de muzică şi arte plastice (curs de zi şi restanţieri). Preşedinte — Barabás Vilmos, prof. l. germană, director şcoala medie Cristur.

Şcoala medie „Unirea” Tg. Mureş — Comisia nr. 7 — secţie reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la Şcoala medie „Unirea” şi de la Şcoala medie „Bolyai Farcaş” Tg. Mureş (curs seral şi restanţieri). Preşedinte — Balazs Alexandru, lector univ. filozofie, Universitatea „Babeş-Bolyai” Cluj.

Şcoala medie nr. 4 Tg. Mureş — Comisia nr. 8 — secţie mixtă. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie „Bolyai Farcaş”, şcoala medie nr. 4 şi de la şcoala medie „Papiu Ilarian” Tg. Mureş (cursuri de zi şi serale). Preşedinte — Oproescu Petru, prof. l. română, director şcoala medie Tîrnăveni.

Şcoala medie nr. 4 Tg. Mureş — Comisia nr. 9 — secţie mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 4 şi de la şcoala „Papiu Ilarian” Tg. Mureş (curs de zi). Preşedinte — Fejer Mihaly, prof. l. latină, director şcoala medie „Dr. Petru Groza” Odorhei.

Şcoala medie Miercurea Niraj — Comisia nr. 10 — secţie reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie Sovata şi de la şcoala medie Miercurea Niraj (curs de zi). Preşedinte — Roth Andrei, lector univ. filozofie, Universitatea „Babeş-Bolyai” Cluj.

Şcoala medie nr. 1 Reghin — Comisia nr. 11 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 1 Reghin (cursuri de zi şi serale). Preşedinte — Văsieş Simion, prof. geologie-geografie, director şcoala medie „Papiu Ilarian” Tg. Mureş.

Şcoala medie nr. 1 Reghin — Comisia nr. 12 — secţie mixtă. Se vor prezenta candidaţii de la şcolile medii nr. 1 şi nr. 2 Reghin (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte — Varga Elisabeta, prof. pedagogie, inspector secţia de învăţământ a regiunii Mureş-Autonomă Maghiară.

Şcoala medie nr. 2 Reghin — Comisia nr. 13 — secţie mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la şcolile medii nr. 1 şi nr. 2 Reghin (curs de zi). Preşedinte — Herman Gusztav, prof. l. maghiară, inspector secţia de învăţământ raion Odorhei.

Şcoala medie nr. 2 Reghin — Comisia nr. 14 — secţie mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 1 Reghin şi de la şcoala medie serală Ierbuş (cursuri de zi şi serale). Preşedinte — Kozma Bela, prof. l. maghiară, director şcoala medie „Bolyai Farcaş” Tg. Mureş.

Şcoala medie Topliţa — Comisia nr. 15 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie Topliţa (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte — Zamfir Dorina, prof. geografie, director şcoala medie Reghin.

Şcoala medie Topliţa — Comisia nr. 16 — secţie reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie Topliţa (cursuri de zi şi serale). Preşedinte — Kadar Gabor, prof. şt. naturale, director şcoala medie nr. 4 Tg. Mureş.

Şcoala medie Gheorghieni — Comisia nr. 17 — secţie mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie Gheorghieni (curs de zi şi restanţieri). Preşedinte — Nagy Ioan, prof. l. maghiară, inspector secţia de învăţământ raion Topliţa.

Şcoala medie Gheorghieni — Comisia nr. 18 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie Gheorghieni, şcoala medie Miercurea Ciuc şi de la şcoala medie Odorhei (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte — Tîrnăveanu Romulus, prof. matematică-fizică, inspector secţia de învăţământ regiunea Mureş-Autonomă Maghiară.

Şcoala medie Miercurea Ciuc — Comisia nr. 19 — secţie reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie Miercurea Ciuc şi de la şcoala medie Sinmartin (curs de zi). Preşedinte — Soó Dionisie, prof. şt. naturale, inspector secţia de învăţământ raion Tg. Mureş.

Şcoala medie Miercurea Ciuc — Comisia nr. 20 — secţie mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie Miercurea Ciuc (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte — Szasz Iuliu,

prof. filologie-pedagogie, director şcoala medie nr. 2 Tg. Mureş.

Şcoala medie Cristur — Comisia nr. 21 — secţie mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie Cristur (curs de zi). Preşedinte — Paszternak Clara, lector univ. filologie, Universitatea „Babeş-Bolyai” Cluj.

Şcoala medie „Dr. Petru Groza” Odorhei — Comisia nr. 22 — secţie reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie „Dr. Petru Groza” Odorhei (curs de zi). Preşedinte — Szekely Francisc, prof. istorie, director şcoala medie Ditrău.

Şcoala medie „Dr. Petru Groza” Odorhei — Comisia nr. 23 — secţie mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie „Dr. Petru Groza” Odorhei şi de la şcoala medie Vlăhiţa (curs de zi). Preşedinte — Kadar Ludovic, prof. istorie, inspector secţia de învăţământ regiunea Mureş-Autonomă Maghiară.

Şcoala medie „Dr. Petru Groza” Odorhei — Comisia nr. 24 — secţie reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie „Dr. Petru Groza” Odorhei (curs seral). Preşedinte — Kristo Andrei, prof. geografie, director şcoala medie Miercurea Ciuc.

Şcoala medie Tîrnăveni — Comisia nr. 25 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcolile medii Tîrnăveni şi Fîntinele (curs seral). Preşedinte — Man Ştefan, lector univ. fizică, Institutul pedagogic de 3 ani Cluj.

Şcoala medie Tîrnăveni — Comisia nr. 26 — secţie mixtă. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie Tîrnăveni (curs de zi şi restanţieri). Preşedinte — Aluăş Ioan, lector univ. filozofie, Universitatea „Babeş-Bolyai” Cluj.

Şcoala medie Tîrnăveni — Comisia nr. 27 — secţie reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidaţii de la şcolile medii Tîrnăveni şi Sîngiorgiul de Pădure (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte — Toth Alexandru III, lector univ. ştiinţe sociale Universitatea „Babeş Bolyai” Cluj.

Şcoala medie Luduş — Comisia nr. 28 — secţie mixtă. Se vor prezenta candidaţii de la şcolile medii Luduş şi Sărmaş (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte — Vişelaru Liviu, lector univ. fizică Institutul pedagogic de 3 ani Cluj.

REGIUNEA OLTENIA

Şcoala medie nr. 2 Caracal — Comisia nr. 1 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 1 Caracal şi de la şcoala medie nr. 1 Balş (cursuri de zi şi examene de diferenţă). Preşedinte — Părăuşan Victor, conf. univ. chimie, Institutul politehnic Bucureşti.

Şcoala medie nr. 2 Caracal — Comisia nr. 2 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcolile medii nr. 1 şi nr. 2 Caracal şi de la şcoala medie Balş (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte — Pacoste Cornel, lector univ. fizică, Institutul de construcţii Bucureşti.

Şcoala medie nr. 2 Caracal — Comisia nr. 3 — secţie umanistă. Se vor prezenta candidaţii de la şcolile medii nr. 1 şi nr. 2 Caracal şi de la şcoala medie Corabia (curs de zi). Preşedinte — Holan Adrian, lector univ. geografie Institutul de Ştiinţe Economice Bucureşti.

Şcoala medie Corabia. — Comisia nr. 4 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie Corabia (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte — Zimber Albert, prof. limba rusă, inspector secţia de învăţământ regiunea Oltenia.

Şcoala medie Băileşti — Comisia nr. 5 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie Băileşti (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte — Marinescu Mihai, prof. matematici, director şcoala medie nr. 2 Caracal.

Şcoala medie Calafat — Comisia nr. 6 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie Calafat, de la şcoala medie Pleniţa şi de la şcoala medie Cetate (cursuri de zi şi examene de diferenţă). Preşedinte — Vancea Ştefan, prof. pedagogie, inspector secţia de învăţământ oraş Craiova.

Şcoala medie Calafat — Comisia nr. 7 — secţie mixtă. Se vor prezenta candidaţii de la

şcoala medie Calafat, de la şcoala medie Pleniţa şi de la şcoala medie Cetate (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte — Talabă Ion, prof. pedagogie, director şcoala medie nr. 1 Tîrgu-Jiu.

Şcoala medie Tg. Cărbuneşti — Comisia nr. 8 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie Cărbuneşti şi de la şcoala medie Novaci (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte — Mladin Grigore, prof. matematici, director şcoala medie nr. 2 Tg. Jiu.

Şcoala medie nr. 1 „Tudor Vladimirescu” Tg. Jiu — Comisia nr. 9 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 1 „Tudor Vladimirescu” Tg. Jiu (curs de zi). Preşedinte — Stănescu Florica, prof. istorie, director şcoala medie nr. 4 Craiova.

Şcoala medie nr. 1 „Tudor Vladimirescu” Tg. Jiu — Comisia nr. 10 — secţie umanistă. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 1 „Tudor Vladimirescu” Tg. Jiu (curs de zi). Preşedinte — Andrei Nicolae, prof. l. română, director şcoala medie nr. 1 Craiova.

Şcoala medie nr. 2 Tg. Jiu — Comisia nr. 11 — secţie mixtă. Se vor prezenta candidaţii de la şcolile medii nr. 1 şi nr. 2 Tg. Jiu (cursuri de zi, serale şi examene de diferenţă). Preşedinte — Marcovici Oltea, prof. l. română, dir. adj. şcoala medie nr. 3 Craiova.

Şcoala medie nr. 2 Tg. Jiu — Comisia nr. 12 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcolile medii nr. 1 şi nr. 2 Tg. Jiu (cursuri de zi şi serale). Preşedinte — Albert Francisc, conf. univ. chimie, Institutul politehnic Bucureşti.

Şcoala medie nr. 1 „Tudor Vladimirescu” Tg. Jiu — Comisia nr. 13 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 1 „Tudor Vladimirescu” Tg. Jiu şi de la şcoala medie Baia de Aramă (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte — Sarlea Ion, şef lucrări fizică, Institutul politehnic Bucureşti.

Şcoala medie nr. 3 Tr. Severin — Comisia nr. 14 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 3 Tr. Severin (curs de zi). Preşedinte — Năstăşel Dumitru, profesor istorie, director şcoala medie nr. 2 Craiova.

Şcoala medie nr. 1 Tr. Severin — Comisia nr. 15 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 1 Tr. Severin (curs de zi). Preşedinte — Stan Aurelian, conf. univ. fizică, Institutul politehnic Bucureşti.

Şcoala medie nr. 2 Tr. Severin — Comisia nr. 16 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcolile medii nr. 2 şi 3 Tr. Severin şi de la şcoala medie Vinju Mare (cursuri de zi, serale, examene de diferenţă şi restanţieri). Preşedinte — Zamfir Maria, prof. matematici, director şcoala medie serală „Electroputere” Craiova.

Şcoala medie nr. 1 Tr. Severin — Comisia nr. 17 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 1 Tr. Severin şi de la şcoala medie Strehaia (cursuri de zi şi serale). Preşedinte — Mihai Sebastian, prof. matematici, director şcoala medie nr. 3 Craiova.

Şcoala medie nr. 1 Tr. Severin — Comisia nr. 18 — secţie mixtă. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 1 Tr. Severin (cursuri de zi şi serale). Preşedinte — Tărăscu Ion, prof. pedagogie, director şcoala medie nr. 5 Craiova.

Şcoala medie nr. 2 Tr. Severin — Comisia nr. 19 — secţie umanistă. Se vor prezenta candidaţii de la şcolile medii nr. 2 şi nr. 3 Tr. Severin (curs de zi şi restanţieri). Preşedinte — Sechter Ernestina, lector de pedagogie, I.P.C.D. Bucureşti.

Şcoala medie nr. 1 Tr. Severin — Comisia nr. 20 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 1 Tr. Severin, de la şcoala medie Strehaia, de la şcoala medie Vinju Mare (cursuri de zi şi serale). Preşedinte — Arie Arie, conf. univ. fizică, Institutul Politehnic Bucureşti.

Şcoala medie serală „7 Noiembrie” Craiova — Comisia nr. 21 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie serală „7 Noiembrie” Craiova (curs seral şi restanţieri). Preşedinte — Caţan Constantin, prof. istorie, director şcoala medie nr. 2 Tr. Severin.

Şcoala medie serală „Electroputere” Craiova — Comisia

nr. 22 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie serală „Electroputere” (curs seral). Preşedinte — Marica Ştefan, prof. matematici, director adj. şcoala medie nr. 1 Tr. Severin (secţie serală).

Şcoala medie nr. 1 „N. Bălcescu” Craiova — Comisia nr. 23 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 1 Craiova (cursuri de zi şi serale). Preşedinte — Nicolescu Alexandru, prof. univ. matematici, Institutul petrol, gaze şi geologie, Bucureşti

Şcoala medie nr. 1 „N. Bălcescu” Craiova — Comisia nr. 24 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 1 „N. Bălcescu” Craiova (cursuri de zi şi serale). Preşedinte — Mihăilescu Ioan, prof. univ. şt. naturale, Institutul agronomic Craiova.

Şcoala medie nr. 1 „N. Bălcescu” Craiova — Comisia nr. 25 — secţie mixtă. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 1 „N. Bălcescu” Craiova (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte — Bălu Sabina, prof. l. română, director şcoala medie nr. 3 Tr. Severin.

Şcoala medie nr. 2 „Fraţii Buzzeşti” Craiova — Comisia nr. 26 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 2 „Fraţii Buzzeşti” Craiova şi de la şcoala medie Bechet (cursuri de zi, serale şi examene de diferenţă). Preşedinte — Achim Costea — prof. istorie, director şcoala medie nr. 1 Tr. Severin.

Şcoala medie nr. 2 „Fraţii Buzzeşti” Craiova — Comisia nr. 27 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 2 „Fraţii Buzzeşti” Craiova (cursuri de zi, serale, examene de diferenţă şi restanţieri). Preşedinte — Popescu Romeo, prof. şt. naturale-geografie, inspector Secţia de învăţământ regiunea Oltenia.

Şcoala medie nr. 2 „Fraţii Buzzeşti” Craiova — Comisia nr. 28 — secţie umanistă. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 2 „Fraţii Buzzeşti” Craiova (curs de zi şi restanţieri). Preşedinte — Nica Gheorghe, prof. şt. sociale, inspector şef, secţia de inv. a oraşului Tr. Severin.

Şcoala medie nr. 2 „Fraţii Buzzeşti” Craiova — Comisia nr. 29 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 2 „Fraţii Buzzeşti” Craiova şi de la şcoala medie Fîlăşi (cursuri de zi şi serale). Preşedinte — Gitan Marin, conf. univ. şt. naturale, Institutul agronomic Craiova.

Şcoala medie nr. 2 „Fraţii Buzzeşti” Craiova — Comisia nr. 30 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 2 „Fraţii Buzzeşti” Craiova (cursuri de zi şi serale). Preşedinte — Tănăsescu Mihai — conf. univ. fizică, Institutul politehnic Bucureşti.

Şcoala medie nr. 2 „Fraţii Buzzeşti” Craiova — Comisia nr. 31 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 2 „Fraţii Buzzeşti” Craiova şi de la şcoala medie Bălceşti (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte — Pascaş Ion, conf. univ. fizică, Institutul politehnic Bucureşti.

Şcoala medie nr. 3 Craiova — Comisia nr. 32 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 3 Craiova (cursuri de zi şi serale). Preşedinte — Pătru Crăciun, prof. istorie, director şcoala medie nr. 1 Caracal.

Şcoala medie nr. 3 Craiova — Comisia nr. 33 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 3 Craiova şi de la şcoala medie Fîlăşi (cursuri de zi, serale şi restanţieri). Preşedinte — Murgu Gheorghe, lector univ. ştiinţe economice, Institutul de Ştiinţe Economice Bucureşti.

Şcoala medie nr. 3 Craiova — Comisia nr. 34 — secţie umanistă. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 3 Craiova (curs de zi). Preşedinte — Bedighian Ohanes, lector univ. filologie, Institutul de Ştiinţe Economice Bucureşti.

Şcoala medie nr. 3 Craiova — Comisia nr. 35 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la şcoala medie nr. 3 Craiova (cursuri de zi şi serale). Preşedinte — Sută Nicolae, lector univ. ştiinţe economice, Institutul de Ştiinţe Economice Bucureşti.

Şcoala medie nr. 4 Craiova — Comisia nr. 36 — secţie reală. Se vor prezenta candidaţii de la

școala medie nr. 4 Craiova, de la școala medie Filiași și de la școala medie Băicești (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Diaconu Constantin — prof. matematici, director școala medie Calafat.

Școala medie nr. 4 Craiova — Comisia nr. 37 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1, nr. 3 și nr. 4 Craiova (curs de zi și restanțieri). Președinte — Botea Constantin, lector univ. șt. economice, Institutul de Științe Economice București.

Școala medie nr. 4 Craiova — Comisia nr. 38 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 4 Craiova (curs de zi). Președinte — Popescu Gheorghe — lector univ. filozofie, Universitatea București.

REGIUNEA PLOIEȘTI

Școala medie nr. 1 Buzău — Comisia nr. 1 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Buzău (curs de zi). Președinte — Stoianescu Alexandru — prof. univ. fizică, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 1 Buzău — Comisia nr. 2 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Buzău (curs de zi). Președinte — Burgundeanu Marcela — prof. l. latină, director adjunct școala medie nr. 2 Cimpina.

Școala medie nr. 1 Buzău — Comisia nr. 3 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Buzău (curs seral). Președinte — Albu Constantin, lector univ. chimie, Universitatea București.

Școala medie nr. 1 Buzău — Comisia nr. 4 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Buzău, de la școala medie nr. 1 R. Sărat și școala medie serală Berca (curs seral, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Bărbulescu Nicolae, lector univ. chimie, Universitatea București.

Școala medie nr. 2 Buzău — Comisia nr. 5 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Buzău (curs de zi și restanțieri). Președinte — Simionescu Maria, prof. istorie, inspector secția de învățământ oraș Ploiești.

Școala medie nr. 2 Buzău — Comisia nr. 6 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Buzău (curs de zi și restanțieri). Președinte — Gaspar Marin, prof. l. română, director școala medie nr. 5 Ploiești.

Școala medie Pătirlagele — Comisia nr. 7 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Pătirlagele și de la școala medie serală Nehoiu (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Cristea Constantin, lector univ. matematici, Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 1 Cimpina — Comisia nr. 8 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Cimpina (curs de zi). Președinte — Agopian Grigore, conf. univ. matematici, Institutul Științe Economice București.

Școala medie nr. 1 Cimpina — Comisia nr. 9 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Cimpina (curs de zi și restanțieri). Președinte — Vasiliu Aspasia, prof. l. română, director școala medie nr. 1 Ploiești.

Școala medie nr. 1 Cimpina — Comisia nr. 10 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Cimpina (curs seral și restanțieri). Președinte — Voichin Irina, prof. șt. naturale, director școala medie nr. 4 Ploiești.

Școala medie nr. 2 Cimpina — Comisia nr. 11 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Cimpina (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Mocanu Constantin, lector univ. geografie, Institutul de Științe Economice București.

Școala medie Buzeni — Comisia nr. 12 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Buzeni și de la școala medie serală Azuga (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Hangea Nicolae, conf. univ. fizică, Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie Moreni — Comisia nr. 13 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Moreni (curs seral și restanțieri). Președinte — Iavorschi Olimp, prof. șt. naturale, director școala medie nr. 2 Ploiești.

Școala medie Moreni — Comisia nr. 14 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Moreni, de la școala medie serală Filipești de Pădure și de la școala medie serală Băicoi (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Teodorescu Dora, lector univ. matematici, Institutul de Științe Economice București.

Școala medie Sinaia — Comisia nr. 15 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Sinaia și de la școala medie „A. Vlaicu” Breaza (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Ioniță Gheorghe, șef lucrări chimie Institutul politehnic București.

Școala medie „Dimitrie Cantemir” Breaza — Comisia nr. 16 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie „D. Cantemir” Breaza (curs de zi). Președinte — Rebedeu Ion, conf. univ. filozofie, Institutul politehnic București.

Școala medie Mizil — Comisia nr. 17 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Mizil și de la școala medie Urlați (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Negulescu Toma, prof. geografie, director adjunct, școala medie nr. 2 Ploiești.

Școala medie nr. 1 Ploiești — Comisia nr. 18 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Ploiești (curs de zi). Președinte — Palade Gheorghe, prof. univ. fizică, Institutul de petrol, gaze și geologie București.

Școala medie nr. 1 Ploiești — Comisia nr. 19 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Ploiești (curs seral și restanțieri). Președinte — Constantin Mircea, prof. univ. chimie, Institutul de petrol, gaze și geologie București.

Școala medie nr. 2 Ploiești — Comisia nr. 20 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Ploiești (curs de zi și restanțieri). Președinte — Mazilu Panait, prof. univ. fizică, Institutul de construcții București.

Școala medie nr. 2 Ploiești — Comisia nr. 21 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 2 și nr. 4 Ploiești (curs de zi și restanțieri). Președinte — Apostol Eugenia, prof. l. latină, director școala medie nr. 2 Tîrgoviște.

Școala medie nr. 2 Ploiești — Comisia nr. 22 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Ploiești (curs seral). Președinte — Roman Mihai, lector l. română I.P.C.D. Brașov.

Școala medie nr. 2 Ploiești — Comisia nr. 23 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 și nr. 4 Ploiești (curs seral, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Tomescu Ion, prof. geografie, director școala medie nr. 3 Tîrgoviște.

Școala medie nr. 3 Ploiești — Comisia nr. 24 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 3, nr. 4 și nr. 5 Ploiești (curs de zi și restanțieri). Președinte — Dinescu Maria, lector matematici I.P.C.D. București.

Școala medie nr. 3 Ploiești — Comisia nr. 25 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 3 și nr. 6 Ploiești (curs de zi și restanțieri). Președinte — Hurmuz Vasile, conf. univ. istorie, Universitatea București.

Școala medie nr. 4 Ploiești — Comisia nr. 26 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 4 Ploiești și Școala medie serală Rafinaria nr. 3 Ploiești (cursuri serale și restanțieri). Președinte — Constantinescu Clotilda — prof. șt. naturale, director școala medie nr. 2 Buzău.

Școala medie nr. 4 Ploiești — Comisia nr. 27 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 4 și nr. 1 Ploiești (curs de zi și restanțieri). Președinte — Iliescu Gheorghe prof. l. franceză, director adjunct școala medie Vălenii de Munte.

Școala medie nr. 5 Ploiești — Comisia nr. 28 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 5 Ploiești (curs

de zi și restanțieri). Președinte — Buhai Elena, prof. l. română, director școala medie nr. 1 Cimpina.

Școala medie nr. 5 Ploiești — Comisia nr. 29 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 5 Ploiești și de la școala medie serală Boldești (curs seral și restanțieri). Președinte — Birzea Virgil, prof. istorie, director școala medie nr. 1 R. Sărat.

Școala medie nr. 6 Ploiești — Comisia nr. 30 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 6 Ploiești și de la școala medie Slănic (curs de zi și restanțieri). Președinte — Beșliu Călin, lector univ. matematici, Universitatea București.

Școala medie nr. 6 Ploiești — Comisia nr. 31 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 6 Ploiești (curs seral și restanțieri). Președinte — Lupu Ion lector univ. pedagogie, Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 1 Rm. Sărat — Comisia nr. 32 — secția umanistă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Rm. Sărat (curs de zi și restanțieri). Președinte — Vulpescu Mihail, prof. l. română, director adjunct școala medie nr. 3 Ploiești.

Școala medie nr. 2 Rm. Sărat — Comisia nr. 33 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Rm. Sărat (curs de zi și restanțieri). Președinte — Dumitrescu Alexandrina, lector univ. fizică, Institutul politehnic București.

Școala medie Văleni — Comisia nr. 34 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie Văleni (cursuri de zi și serale). Președinte — Atanasiu Traian, șef lucrări matematici, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 1 Tîrgoviște — Comisia nr. 35 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Tîrgoviște, de la școala medie serală Gura Ocniței și de la școala medie serală Doicești (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Preoteșoiu Georgeta, prof. pedagogie, director școala medie nr. 3 Ploiești.

Școala medie nr. 2 Tîrgoviște — Comisia nr. 36 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Tîrgoviște (curs de zi, examene de diferență și restanțieri). Președinte — Angelescu Dan, lector univ. fizică, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 2 Tîrgoviște — Comisia nr. 37 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 și nr. 3 Tîrgoviște (curs de zi și restanțieri). Președinte — Marinescu Stelian, prof. pedagogie, director școala medie nr. 6 Ploiești.

Școala medie nr. 3 Tîrgoviște — Comisia nr. 38 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 3 Tîrgoviște (curs de zi). Președinte — Țane Nicolae, prof. pedagogie, director școala pedagogică Buzău.

Școala medie nr. 3 Tîrgoviște — Comisia nr. 39 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 3 Tîrgoviște. (curs seral). Președinte — Drăgănescu Mihai, conf. univ. fizică, Institutul politehnic București.

Școala medie nr. 3 Tîrgoviște — Comisia nr. 40 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 3 Tîrgoviște și de la școala medie serală Fieni (curs seral și restanțieri). Președinte — Sandu Dumitru, prof. filozofie, director școala medie Sinaia.

Școala medie Pucioasa — Comisia nr. 41 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie Pucioasa, de la școala medie serală „C. Ivănuș” (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte — Neagoe Florica, lector univ. filozofie, Universitatea București.

REGIUNEA SUCEAVA

Școala medie nr. 1 „Ștefan cel Mare” Suceava — Comisia nr. 1 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 „Ștefan cel Mare” Suceava (cursuri de zi și serale). Președinte Oprea Arsenie conf. univ. matematici Inst. politehnic Iași.

Școala medie nr. 2 Suceava — Comisia nr. 2 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 2 Suceava. (curs de zi și restanțieri). Pre-

ședinte Budeanu Elena conf. univ. chimie Univ. „Al. I. Cuza”, Iași.

Școala medie nr. 1 „A. T. Laurian” Botoșani — Comisia nr. 3 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 „A. T. Laurian” Botoșani (curs seral). Președinte — Nichita Gheorghe, prof. istorie, dir. școala medie nr. 2 Fălticeni.

Școala medie nr. 1 „A. T. Laurian” Botoșani — Comisia nr. 4 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Botoșani (curs de zi și restanțieri). Președinte Bocăneț Livia prof. șt. naturale dir. adj. Liceul „Dragoș-Vodă” Cimpulung.

Școala medie nr. 2 „M. Eminescu” Botoșani — Comisia nr. 5 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala medie nr. 2 „M. Eminescu” Botoșani (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Popescu Nicolae prof. l. latină, dir. Școala medie Gura Humorului.

Liceul „Dragoș-Vodă” Cimpulung — Comisia nr. 6 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Dragoș-Vodă” Cimpulung Suceava (curs de zi și restanțieri). Președinte Nadolschi Victor conf. univ. matematici Univ. „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul „Dragoș-Vodă” Cimpulung — Comisia nr. 7 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Dragoș-Vodă” Cimpulung (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Ștefan Constantin prof. l. română dir. Școala medie nr. 2 Botoșani.

Școala medie nr. 1 Dorohoi — Comisia nr. 8 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la Școala medie nr. 1 Dorohoi și de la Școala medie Darabani (cursuri de zi și serale). Președinte Miron Vasile prof. istorie dir. Școala medie Siret-Rădăuți.

Școala medie nr. 2 Dorohoi — Comisia nr. 9 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școlile medii nr. 1 și nr. 2 Dorohoi (curs de zi). Președinte Obadă Alexandru prof. l. română dir. Școala medie nr. 1 Suceava.

Școala medie nr. 1 Fălticeni — Comisia nr. 10 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 Fălticeni

(cursuri de zi și serale). Președinte Luță Arcadie prof. matematici dir. Școala medie nr. 1 Dorohoi.

Școala medie nr. 2 Fălticeni — Comisia nr. 11 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școlile medii nr. 1 și nr. 2 Fălticeni (curs de zi și restanțieri). Președinte Pața Arcadie prof. l. română dir. adj. Școala medie Vatra Dornei.

Școala medie Gura Humorului — Comisia nr. 12 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala medie Gura Humorului și de la Școala medie Siret-Rădăuți (cursuri de zi și serale). Președinte Harea Vasile conf. univ. filologie Univ. „Al. I. Cuza” Iași.

Școala medie nr. 1 Rădăuți — Comisia nr. 13 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala medie nr. 1 Rădăuți (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Ifrim Petru prof. l. română inspector Secția învățământ oraș Botoșani.

Școala medie nr. 2 Rădăuți — Comisia nr. 14 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala medie nr. 2 Rădăuți. (curs de zi și restanțieri). Președinte Giciu Mitică prof. șt. naturale dir. Școala medie Vatra Dornei.

Școala medie Siret — Comisia nr. 15 — secție reală, cu l. de predare ucraineană. Se vor prezenta candidați de la Școala medie Siret — reg. Suceava și de la Școala medie Sighet reg. Maramureș (curs de zi). Președinte Drăpaca Constantin lector univ. filologie Univ. București.

Școala medie Săveni — Comisia nr. 16 — secție reală. Se vor prezenta candidați de la Școala medie Săveni și de la Șc. medie Trusești (cursuri de zi și serale). Președinte Balazar Ion prof. geografie dir. adj. Școala medie nr. 1 Fălticeni.

Școala medie Vatra Dornei — Comisia nr. 17 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala medie Vatra Dornei (cursuri de zi și serale). Președinte Chodaru Constantin conf. univ. istorie Univ. „Al. I. Cuza” Iași.

Examenul de stat la institutele pedagogice de învățatori și la școlile pedagogice

Institutul pedagogic de învățatori Bacău — Comisia nr. 1. Se vor prezenta candidați de la Institutele pedagogice de învățatori Bacău și Suceava; Școala pedagogică de învățatori Bacău și Școala pedagogică de educatoare Bacău (curs de zi, fără frecvență și restanțieri). Președinte Filimon Liviu lector psihologie I.P.C.D. Iași.

Institutul pedagogic de învățatori Arad — Comisia nr. 2. Se vor prezenta candidați de la Institutul pedagogic de învățatori Arad (curs de zi). Președinte Drăgan Ion lector psihologie Institutul pedagogic de 3 ani Timișoara.

Institutul pedagogic de învățatori Arad — Comisia nr. 3. Se vor prezenta candidați de la Institutul pedagogic de învățatori Arad; Școala pedagogică de învățatori Arad, Deva, Școala pedagogică de educatoare Arad și Școala pedagogică de educatoare cu limba de predare germană Sibiu (curs de zi, fără frecvență și restanțieri). Președinte Popeangă Vasile director Institutul pedagogic de învățatori Arad.

Institutul pedagogic de învățatori Cluj — Comisia nr. 4. Se vor prezenta candidați de la Institutul pedagogic de învățatori Cluj (curs de zi și restanțieri). Președinte Chircev Anatolie conf. univ. psihologie Universitatea Babeș-Bolyai-Cluj.

Institutul pedagogic de învățatori Cluj — Comisia nr. 5. Se vor prezenta candidați de la Școala pedagogică de învățatori Cluj, Oradea, Blaj; Școala pedagogică de educatoare Cluj, Carei; Școala pedagogică de învățatori cu limba de predare maghiară și Secția pedagogică de educatoare cu limba de predare maghiară Aiud, Cluj (curs fără frecvență și restanțieri). Președinte Oanță Iosif, director, Institutul pedagogic învățatori, Cluj.

Institutul pedagogic de învățatori Galați — Comisia nr. 6. Se vor prezenta candidați de la Institutul pedagogic de învățatori Galați și Școala pedagogică de învățatori Galați (curs de zi, fără frecvență și restanțieri). Președinte Stanciu Ion lector pedagogie Universitatea București.

Institutul pedagogic de învățatori Birlad — Comisia nr. 7. Se vor prezenta candidați de la Institutul pedagogic de învățatori Birlad și Școala pedagogică de învățatori Birlad (curs de zi, fără frecvență și restanțieri). Președinte Gheoroaie Ilie, director adjunct Complexul școlar Birlad.

Institutul pedagogic de învățatori Baia Mare — Comisia nr. 8. Se vor prezenta candidați de la Institutul pedagogic de învățatori Baia Mare și Școala pedagogică de învățatori Sighet (curs de zi, fără frecvență și restanțieri). Președinte Boboc Marin șef secția învățământ oraș Baia Mare.

Institutul pedagogic de învățatori Odorhei — Comisia nr. 9. Se vor prezenta candidați de la Institutul pedagogic de învățatori cu limba de predare maghiară Odorhei; Secția pedagogică de învățatori cu limba de predare română Odorhei și Școala pedagogică de învățatori cu limba de predare maghiară Odorhei (curs de zi și restanțieri). Președinte Szöcs Iosif conf. socialism științific Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Institutul pedagogic de învățatori Craiova — Comisia nr. 10. Se vor prezenta candidați de la Institutul pedagogic de învățatori Craiova și Școala pedagogică de învățatori Craiova (curs de zi și restanțieri). Președinte Pupăză Vasile director Institutul pedagogic învățatori Craiova.

Institutul pedagogic de învățatori București — Comisia nr. 11. Se vor prezenta candidați de la Institutul pedagogic de învățatori București (curs de zi). Președinte Matei Constantin lector psihologie Institutul Pedagogic de 3 ani București.

Institutul pedagogic de învățatori București — Comisia nr. 12. Se vor prezenta candidați de la Institutul pedagogic de învățatori București și Constanța, Școala pedagogică de învățatori București, Buzău, Cimpulung-Muscel și Școala pedagogică de educatoare București și Constanța (curs de zi și restanțieri). Președinte Petrescu Maria director Institutul pedagogic de învățatori București.